

૧૪ ફેબ્રુઆરીનાં રોજ દુબઈમાં વર્લ્ડ ગવર્નમેન્ટ સમિટ : વડાપ્રધાન મોદી સંબોધન કરશે

દુબઈ, તા. ૧૦ : દુબઈમાં 'વર્લ્ડ ગવર્નમેન્ટ સમિટ' ૨૦૨૪ યોજાશે. આ ઈવેન્ટમાં વિશ્વની તમામ પ્રખ્યાત હસ્તીઓ શામેલ થશે. મીડિયા રિપોર્ટ અનુસાર આ યાદીમાં પ્રધાનમંત્રી મોદી અને સુપરસ્ટાર શાહરૂખ ખાન, તુર્કીના પ્રધાનમંત્રી અર્દોગાન, કતરના શેખ મોહમ્મદ બિન હમદ અલ તાહનીનું નામ શામેલ છે. દુબઈમાં ૧૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ આ ઈવેન્ટ યોજાશે.

'વર્લ્ડ ગવર્નમેન્ટ સમિટ'માં બોલીવુડના સુપરસ્ટાર શાહરૂખ ખાનની સ્પીચ પણ હશે. આ સ્પીચ ૧૫ મિનિટની હશે. આ ખાસ અવસરે શાહરૂખ ખાન 'મેકિંગ ઓફ અ સ્ટાર' થીમ પર સ્પીચ આપશે. આ ચર્ચાને 'મેકિંગ ઓફ અ સ્ટાર : અ કન્વર્સેશન વિથ શાહરૂખ ખાન' નામ આપવામાં આવ્યું છે. શાહરૂખ ખાન તેમના સ્ટારડમ અને લાઈફ જર્ની વિશે જણાવશે. પ્રધાનમંત્રી મોદી પણ આ સમિટમાં સંબોધન કરશે.

ટંકારામાં મહર્ષિ દયાનંદ સરસ્વતીની ૨૦૦મી જન્મજયંતિની ભવ્ય ઉજવણી શરૂ

ટંકારા તા. ૧૦ : ટંકારા ખાતે મહર્ષિ દયાનંદ સરસ્વતીની ૨૦૦ મી જન્મજયંતિની ભવ્ય ઉજવણી શરૂ થઈ ગઈ છે અને ખાસ કરીને કરસનજી કા આંગણ નામથી ટંકારા પાસે વિશાળ જગ્યામાં યજ્ઞ શાલ સહિતની સુવિધા ઊભી કરવામાં આવી છે અને આજે સવારે ટંકારામાં મહર્ષિ દયાનંદ સરસ્વતીના જન્મ સ્થળેથી ભવ્ય સરવસ નિકળ્યું હતું.

ત્યાર બાદ યજ્ઞ શાળામાં યજ્ઞ કરવામાં આવ્યો હતો બાદ ગુજરાતનાં રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતનાં હસ્તે મહર્ષિ દયાનંદ સરસ્વતીની ૨૦૦ મી જન્મજયંતિના ભવ્ય કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન કરવાં આવ્યું હતું આ કાર્યક્રમમાં આવતીકાલે દેશના વડાપ્રધાન વરુચ્યલ જોડાવાના છે અને છેલ્લા દિવસે દેશના રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુ પણ હાજર રહેનાર છે.

સમાચાર રાઉન્ડ અપ

- અમેરિકામાં વધુ એક ભારતીય મુળના વ્યક્તિની કર્પીણ હત્યા
- બાનાસકાંઠામાં રોગચાળાને કારણે એક-એક ગામમાં ૫૦૦ પશુઓનાં મોત
- ૨૦૫૦ સુધીમાં વિશ્વની ૩ અબજની વસ્તી સામે પાણીની ગંભીર અછત સર્જાશે
- આગામી રામનવમીનાં દિવસે અયોધ્યામાં ૧ કરોડ ભકતો દર્શન માટે આવવાની ધારણા : તંત્ર તૈયારીમાં વ્યસ્ત
- ગુજરાતમાં ૧ વર્ષમાં રૂ. ૧૩૮ કરોડનાં ટ્રાફિક ચલણ દંડ વસુલ કરાયો : દેશમાં ત્રીજા સ્થાને
- દેશમાં ૮૨ ટકા રહેણાંક સોલાર રૂફ ટોપ માત્ર ગુજરાતમાં
- ગુજરાત પોલીસે છેલ્લા બે વર્ષમાં રૂ. ૫૩૩૮ કરોડની કિંમતનું ઊરપટલો કિલો ડ્રગ્સ જપ્ત કર્યું

આજે સંસદમાં ઐતિહાસીક રામમંદિર આભાર પ્રસ્તાવ પસાર કરાશે

નવી દિલ્હી તા. ૧૦ : રાજકારણમાં ઐતિહાસિક બનવા જઈ રહેલી ૧૭મી લોકસભાનાં આજે અંતિમ દિને પણ આ ગૃહ એક તેવોજ ઐતિહાસિક પ્રસ્તાવ પસાર કરીને અયોધ્યામાં ભવ્ય રામમંદિર નિર્માણ માટે મોદી સરકારનો આભાર માનતા પ્રસ્તાવ પસાર કરાશે અને તેની સાથે જ આજે સંસદના વર્તમાન સત્રનો અંત આવશે અને ૧૮મી લોકસભા ચૂંટણીની તૈયારીનું આખરી બ્યુગલ વાગશે.

ભાજપના આ એક સૌથી મોટા પોલીટીકલ સ્ટોકમાં આભાર પ્રસ્તાવના જવાબ આપતા સમયે સંસદના મેજ પર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો જવાબ છેલ્લે દરેક છગ્ગો મારીને ચેમ્પીયનશીપ (આગામી ચૂંટણી) જીતી લેવા જેવો હશે જે હવે તે નિશ્ચિત છે તે બીજી તરફ વિપક્ષ અને કોંગ્રેસ આ પ્રસ્તાવ સમયે ફસાશે તે પણ નિશ્ચિત છે. જો પ્રસ્તાવનો વિરોધ કરે તો વિશાળ મતદાર વર્ગમાં એક ખોટો સંદેશ જશે અને ન ભરપાઈ કરી

શકાય તેવું રાજકીય નુકસાન નોતરી બેસશે પણ રામમંદિરના પ્રાણપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં આમંત્રણ છતા ગેરહાજર રહીને જે રીતે કોંગ્રેસે તેની તુષ્ટીકરણની નીતિ હજુ છોડી નથી તે નિશ્ચિત કરાશે અને બન્ને રીતે તે ભાજપના હાથમાં મોટું હથિયાર આપી દેશે. વડાપ્રધાન મોદીનું આજનું આ વક્તવ્ય ખાસ કરીને એક તરફ કરોડો હિન્દુઓને એક મજબૂત સંદેશ હશે તેમાં રામમંદિર નિર્માણ તો કોંગ્રેસ સહિતના પક્ષોએ કરેલા

વિરોધ અને હજુ આ પખવાડીયામાંજ અપાયેલા ભારત રત્ન સન્માનમાં જે રીતે દલિત-કિસાન તથા વિજ્ઞાન ક્ષેત્રના લોકોને આવરી લીધા તેના પરથી કોંગ્રેસ તેના જ નેતાઓનું સન્માન કરી શકતી નથી તે ભગવાન રામનું કઈ રીતે સન્માન કરશે તેવો ચાબખો મારશે. ભાજપ આજે તેના તમામ સાંસદોને હાજર રહેવા વહીપ આપ્યો છે. આજના પ્રસ્તાવમાં સંસદનું સત્ર એક દિવસ લંબાવાયું છે. ચૂંટણીના સમયે ભાજપ અને મોદી સરકારે તેમના શાસનના રાજ્યોમાં જેમાં વિધાનસભા હાલ ચાલુ છે તે ગુજરાત સહિતના રાજ્યોએ આ પ્રકારના પ્રસ્તાવ પસાર કર્યા છે.

પાકિસ્તાનમાં ઈમરાન સમર્થિત અપક્ષ ઉમેદવારો મોટી સંખ્યામાં જીત્યા પાકિસ્તાનમાં ત્રિશંકુ સંસદ : નવી સરકારની રચના માટે નવાઝ શરીફ - બિલાવલ ભુટ્ટો હાથ મીલાવશે ?



ઈસ્લામાબાદ તા. ૧૦ : પાકિસ્તાનમાં વિવાદો અને હિંસાથી વેરાયેલી ચૂંટણીમાં ગઈકાલથી શરૂ થયેલી મત ગણતરીમાં ૨૬૬ બેઠકોમાંથી ૨૬૫માં યોજાયેલી ચૂંટણીનો ત્રિશંકુ સંસદનું સર્જન થયું છે અને બહુમતી માટે ૧૩૩ બેઠકો કોઈપક્ષને નહી મળતા રાજકીય દાવપેચ શરૂ ગઈ ગયા છે. હવે ૨૦ બેઠકોના પરિણામ બાકી છે. જ્યારે જાહેર થયેલા પરિણામોમાં ઈમરાનખાનની પાકિસ્તાન તહેરીક એ ઈન્સાફ પાર્ટી

જે સમર્થિત અપક્ષોએ ૯૯ બેઠકો જીતી છે જ્યારે પુર્વ વડાપ્રધાન નવાઝ શરીફની પાકિસ્તાન મુસ્લીમલીગને ૬૪ અને પાકિસ્તાન પીપલ્સ પાર્ટીને ૫૧ બેઠકો મળી છે તે છતાં નવાઝ શરીફ દેશમાં સરકાર બનાવવાનો દાવો રજૂ કરતા હવે સૈન્ય અને ન્યાયપાલિકા પર મીટ મંડાયેલી છે. બીજી તરફ હાલ જેલમાં રહેલા પુર્વ વડાપ્રધાન ઈમરાનખાને ચૂંટણીમાં ગેરરીતિ અને બહુમતી નહી હોવા છતાં સરકાર રચવાના શરીફના દાવો સામે આકોશ વ્યકત કરીને લોકચૂકાદા સાથે ઈતરખીંડી થઈ રહી હોવાનો આક્ષેપ કર્યો હતો. ચૂંટણી પરિણામો પર નજર

કરીએ તો, ઈમરાન ખાન દ્વારા સમર્થિત અપક્ષ ઉમેદવારોએ સૌથી વધુ બેઠકો જીતી છે. છેલ્લા અપરેડ્સ અનુસાર, તેમને ૧૦૦ બેઠકો મળી છે. પાકિસ્તાન મુસ્લીમ લીગ-નવાઝને ૭૧ બેઠકો મળી હતી, જ્યારે વડાપ્રધાન બેનઝીર ભુટ્ટોના પુત્ર બિલાવલ ભુટ્ટો ઝરદારીની પાકિસ્તાન પીપલ્સ પાર્ટીને ૫૩ બેઠકો મળી છે. અત્યાર સુધીમાં ૨૬૪માંથી ૨૩૬ બેઠકોના પરિણામ જાહેર થઈ ચૂક્યા છે. સત્તા મામલે ગતરાનીથી પાકિસ્તાનમાં ભારે હંગામો ચાલી રહ્યો છે, જ્યારે મહત્વપૂર્ણ બેઠકો પણ સતત ચાલી રહી છે.

ચાલુ વર્ષનાં અંત સુધીમાં સેન્સેકસ ૮૬ હજારને સ્પર્શી જશે : રોકાણકારોને બખ્ખા થઈ જશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦ : દેશનું શેરબજાર પણ રોકેટની ઝડપે ચાલી રહ્યું છે. વિશ્વના ઉભરતા બજારોમાં ભારતનું બજાર દરેકનું પ્રિય બની ગયું છે. જ્યારે ચીનનું ગૌરવ ચકનાચૂર થઈ ગયું છે. ચીનના માર્કેટમાં પૈસા રોકવા માટે હવે કોઈ તૈયાર નથી. જ્યારે જાપાન આ વર્ષે વધુ સાચું કરી રહ્યું છે અને આવનારા દિવસોમાં વધુ સાચું કરી શકે છે, પરંતુ તે ભારતની સરખામણીમાં ક્યાંય નથી. હવે અમેરિકાના એક અહેવાલે પણ આ હકીકત સ્વીકારી છે. હકીકતમાં,

મોર્ગન સ્ટેનલીના જોનાથન ગાર્નરે પણ સ્વીકાર્યું છે કે વર્ષના અંત સુધીમાં ભારતીય શેરબજારનો સેન્સેકસ ૮૬ હજારના આંકડાને પાર કરી જશે. મતલબ કે સેન્સેકસમાં વર્તમાન સ્તરથી ૧૫ હજાર પોઈન્ટનો વધારો જોવા મળી શકે છે. મતલબ કે આગામી ૩૦૦

હાર્દિક શુભેચ્છા.... મો. ૯૯૨૫૫ ૧૧૯૯૭ ફોન (૦૨૮૫) ૨૬૨૨૭૩૫

દિનેશ એજન્સી

ડાબર, બૈંધનાથ, ઝંડુ, હમદર્દ, સાંડુ, શ્રીશંકર, ઉંખ તેમજ રસાશ્રમ ફાર્મસીની દવાઓ તથા હેર ઓઈલના વેપારી.

આઝાદ ચોક, મ્યુ. દુકાન નં. ૨-૩, જૂનાગઢ

દાણાપીઠમાં મકાન વેચવાનું છે

જૂનાગઢમાં દાણાપીઠ વિસ્તારમાં વાદી ખડકીમાં, ત્રણ માળનું, ૭ રૂમવાળુ મકાન તેમજ હોલસેલનાં વેપારીઓને ગોડાઉન માટે લાયક, સારી કન્ડીશનમાં વહેલા તે પહેલાનાં ધોરણે વ્યાજબી ભાવમાં મકાન વેચવાનું છે. : સંપર્ક : ૯૩૭૬૬ ૦૫૫૬૨ / ૭૯૮૪૮ ૦૫૭૯૧

સસ્તુ અને સાફ ફર્નિચર બનાવવા માટે સંપર્ક

૬૦,૦૦૦માં 5x6 બેડ, 4x6 કબોડ, ડ્રેસીંગ, સોફો ૨ સીટર સાઈડ બોક્સ બેડનાં સી.સી. પડદાવાળા 18mm પ્લાયવુડમાં ફર્નિચર બનાવી આપવામાં આવશે મો. ૯૯૭૮૬ ૫૪૧૫૫

Saurashtra Cement Limited

SUPREME CEMENT FOR SUPERIOR CONSTRUCTION

Crafted with customer-centricity at its core, Hathi Prime has been formulated by our quality experts with a unique blend of raw materials. While it promises to revolutionize concreting, it also offers an unparalleled ease, speed and efficiency. Setting a new standard in construction excellence.

ENHANCED PERFORMANCE / ECO-FRIENDLY

1800 8898 234 | customercare@mehtagroup.com

સ્વાસ્થ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રાલય ભારત સરકાર

મોદી સરકાર ની ગેરંટી

તમામ માટે ગુણવત્તાપૂર્ણ સ્વાસ્થ્ય સેવાઓ

આયુષ્માન ભારત પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના

૩૧.૫ લાખની મફત સારવારની ગેરંટી

૩૦.૭ કરોડથી વધુ આયુષ્માન કાર્ડ્સ

આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર ઘરની નજીક જ સ્વાસ્થ્ય સુવિધાની ગેરંટી

૧.૬૪ લાખથી વધુ આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર

પ્રધાનમંત્રી ભારતીય જન ઓષધિ પરિયોજના સસ્તી અને સારી દવાઓની ગેરંટી

૧૦ હજાર જન ઓષધિ કેન્દ્ર

અમારો સંકલ્પ વિકસિત ભારત

શ્રીરામ જન્મભૂમિ મુક્તિ આંદોલનના ૧૫૦૦થી વધુ કારસેવકોનું વિશ્વ ઉમિયાધામ ખાતે આજે અભિવાદન કાર્યક્રમ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) અમદાવાદ, તા.૧૦ સદીઓની કષ્ટદાયક પ્રતિક્ષાનો અંત આવ્યો. પ્રભુશ્રી રામલલ્લા પોતાના જન્મસ્થાન ઉપર પુનઃ પ્રતિષ્ઠિત થયા. આ અવસર છે - અનેરા આનંદનો, ગૌરવાન્વિત થવાનો. -ભારતીય અસ્મિતાના પુનઃ જાગરણનો. શ્રી રામ જન્મભૂમિ મુક્તિ આંદોલનના હુતાત્મા સંતો,

વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન એવમ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને અખિલ ભારતીય સંત સમિતિ દ્વારા કાર્યક્રમનું આયોજન

અભિવાદન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ સમારોહ અંગે વાત કરતા વિશ્વ ઉમિયાધામના પ્રમુખશ્રી આર.પી.પટેલ જણાવે છે કે સન ૧૯૮૪માં શ્રી રામ જન્મભૂમિ મુક્તિ આંદોલન સમિતિની રચના થઈ અને ૧૯૮૫ રામજાનકી રથયાત્રાનું (જનજાગરણ) આયોજન અને ત્યારબાદ તા.૦૮-૧૧-૧૯૮૮ માં સતત ૪૦ દિવસ સુધી કારસેવકોની સતત મહેનતથી રામશીલાનું - ગામ ગામ અભિયાન ચલાવવામાં આવેલ અને ઊર્જાનું ધામ સમા વિશ્વ રામ લલ્લા નિજ મંદિરમાં બિરાજમાન થયા છે. આ પ્રભુશ્રી રામ લલ્લાને બિરાજમાન કરવાની ક્ષણના આપણે સાક્ષી બન્યા છીએ એ આપણું સૌભાગ્ય છે. સનાતન ધર્મની મહત્તાને વૈશ્વિક કક્ષાએ ઉજાગર કરવા કારસેવકોની મહેનત સાથે સમગ્ર હિન્દુ સમાજની લાગણી જોડાયેલ છે. રામ જન્મભૂમિ આંદોલનમાં જે તે સમયે ભાગ લેનાર કાર સેવકોના બલિદાન એવમ તેમની લડતના કારણે આપણે પ્રભુશ્રી રામ લલ્લાની પ્રતિષ્ઠાને પુનઃસ્થાપિત કરી શક્યા છીએ. આ અંગે વધુમાં અખિલ ભારતીય સંત સમિતિના અધ્યક્ષ પુ.પૂ.સમસુ કુવેરાચાર્યજગદ્ગુરુ શ્રી અવિચલદેવાચાર્ય મહારાજ એ જણાવેલ છે કે શ્રીરામ જન્મભૂમિ આંદોલનનો હું પણ કારસેવક હતો. અને આજે મને ખુશી છે કે પ્રભુશ્રી રામ નિજ મંદિરમાં બિરાજમાન થયા તે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ક્ષણનો સાક્ષી બન્યો છું. તે મારે માટે ગૌરવની વાત છે અને આજે વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન નિર્માણથી લઈને નિયત સમયમાં પ્રભુશ્રી રામલલ્લાની મૂર્તિની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સનાતન વૈદિક ધર્મના વિધિ વિધાન મુજબ ઉજવણી કરવામાં ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રચંડ ઈચ્છા શક્તિ અને અટલ નિષ્ઠા શક્તિ એ મહત્વનો ભાગ ભજવેલ છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૧૧ દિવસનું તપ કરીને એક સંત તરીકેની ભૂમિકામાં રહીને જે કાર્ય કર્યું છે તે દેશ માટે ગૌરવની વાત છે.

સોમનાથ ખાતે રાજ્યના ગ્રંથપાલોનો સેમિનાર યોજાયો

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) પ્રભાસ- પાટણ, તા.૧૦ ગુજરાત પુસ્તકાલય મંડળ-વડોદરા અયોજીત ગુજરાતના ગ્રંથપાલોની ત્રિ- દિવસીય સેમિનારનું ગઈકાલે સોમનાથ ખાતે ટુરિસ્ટ ફેસીલીટી ઓડીટેરીયમ ખાતે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. આ સેમિનારમાં ગુજરાતભરના ગ્રંથપાલો પ્રમુખ- મંત્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા છે. આ સેમિનારમાં સાર્વજનિક પુસ્તકાલયને ચલાવવા માટેની માહિતી તેમાં ઉત્તરોત્તર સુધારો કરવો અને તેને 'ઈ' લાયબ્રેરી બનાવવી અને જાહેર ગ્રંથાલયનો વિકાસ માટે પુસ્તક મેળવણી કરી કરવું અને ગ્રંથાલયની વિસ્તરણ પ્રવૃત્તિઓ માટે ગ્રંથપાલોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું કાર્યક્રમનો પ્રારંભ પ્રાર્થના



અને દીપ પ્રાગટ્યથી થયો. સમારંભ અધ્યક્ષ ડો.પ્રતાપસિંહજી ચૌહાણ, કૃલપતિ ગોવિંદગુરુ યુનિવર્સિટી- ગોધરા ઉદ્ઘાટક ડો. પંકજભાઈ ગોસ્વામી- નિયમક ગ્રંથાલય કચેરી- ગાંધીનગર અને અતિથિ વિશેષ સુકાન્તકુમાર સોનાપતિ- કુલપતિ-સોમનાથ સંસ્કૃત યુનિવર્સિટી તેમજ સોમનાથ ટ્રસ્ટ ટ્રસ્ટી- જે.ડી. પરમાર અને જનરલ મેનેજર વિજયસિંહ અને ટીપ પ્રાગટ્યથી થયો. ગ્રંથાલયનો વિકાસ માટે રાજા રામ મોહનરાય લાયબ્રેરી ફાઉન્ડેશન યોજનાનો પરિચય અપાયો સેમિનારને સંબોધન ડો. પ્રતાપસિંહ ચૌહાણે જણાવ્યું કે "આજે સરકારે જ્યારે ગ્રંથલયો માટેની ગ્રાન્ટ ઉર કરોડથી વધારી ૧૪૦ કરોડ જેટલી કરી છે ત્યારે આપણા પ્રશ્નો વાંચન કેવી રીતે વધે અને સારા પુસ્તકો કેવી રીતે વધે તે કરવાની ખાસ જરૂર છે. વાંચન સમૃદ્ધ ગુજરાતને બનાવી આપણે ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના સ્વપ્નને સાકાર કરીશું. આ સદીમા ભલે આપણે વિકસીત થઈ જઈએ પણ સંસ્કાર અને સંસ્કૃતિ નહીં જાળવીએ તો વિશ્વ ગુરૂની કલ્પનામાં આપણે પાછા પડીશું. દ્રષ્ટી, વૃત્તિ, નિષ્ઠા- સદ્ગુણો- પ્રકૃતિ અને સ્વભાવ સારો રાખી હરિકૃપાથી આપણને જે કામ મળ્યું છે તેને દિપાવીએ અને

શ્રીકષ્ટભંજનદેવ દાદાને કેસુડાના દિવ્ય શણગાર એવં ધાણી, ખજૂર-ડાળીયાનો અન્નકૂટ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) સાળંગપુર તા. ૧૦ શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર વડતાલધામ સંચાલિત સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ સાળંગપુરધામ શ્રી કષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી મંદિર ખાતે પ.પૂ.શાસ્ત્રી સ્વામી હરિપ્રકાશદાસજી (અથાણા વાળા)ની પ્રેરણાથી તેમજ કોઠારી શ્રી વિવેકસાગરદાસજી સ્વામીના માર્ગદર્શનથી આજરોજ શ્રી કષ્ટભંજનદેવ દાદાને કેસુડાના વાઘા ધરાવી દાદાના સિંહાસનને શણગાર કરી સવારે ૦૫:૩૦ કલાકે મંગળા આરતી પૂજારી

સ્વામી દ્વારા તથા સવારે ૦૭:૦૦ કલાકે શણગાર આરતી કોઠારી શ્રી વિવેકસાગરદાસજી સ્વામી દ્વારા કરવામાં આવેલ. બપોરે ૧૧:૪૫ કલાકે દાદાને ધાણી, ખજૂર-ડાળીયા-તલના લાડુ-મમરાના લાડુ-સીંગપાક વિગેરેનો અન્નકૂટ ધરાવવામાં આવેલ તેમજ મંદિરના પરિસર મારુતિ યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેના દર્શન-અન્નકૂટ- આરતીનો લાભ હજારો હરિભક્તો લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી.

અવસાન નોંધ
માળિયા હાટીના નિવાસી શ્રી નવલશંકર પરમાન્દદાસ જોષી ઉંમર વર્ષ ૭૮ તે કેતનભાઈ, મીતાબેન, પ્રજ્ઞાબેન, સુધાબેન, જયબેન ના પિતાશ્રી તથા સ્વ. હરિશંકરભાઈ, સ્વ. જયશંકરભાઈ, સ્વ. બટુકભાઈ, પ્રફુલભાઈ, હકુભાઈ, જેન્તીભાઈના ભાઈનું તારીખ ૦૮/૦૨/ ૨૦૨૪ ના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તેમના નિવાસ સ્થાન કન્યા વિદ્યાલય રોડ, મેઈન બજાર માળિયા હાટીના ખાતે રાખેલ છે.

આપના શુભ પ્રસંગોને યાદગાર બનાવવાની જવાબદારી
કાડીયાવાડી, પંજાબી, ચાઈનીઝ અને સાઉથ ઈન્ડીયન સ્વાદીષ્ટ વાનગીઓના કેટરર્સ ઓર્ડર માટે સંપર્ક કરો
પુષ્પક કેટરર્સ & લાઈવ પાર્સલ પોઈન્ટ
લેખરાજ ચોક, સરદારપરા મેઈન રોડ, જૂનાગઢ
અન્નાભાઈ
મો. નં. ૭૭૩૨૮ ૨૧૫૪૦

દરકામ માટે બહેનો જોઈએ છે
દરકામ માટે ૨ બહેનો જોઈએ છે. આખો દિવસ, ઉંમર ૪૫ વર્ષ જૂનાગઢ
મો. નં. ૮૨૦૦૭ ૪૯૨૯૮

લેડીઝ અથવા જેન્ટલ સ્ટાફની જરૂર છે
પરચુરણ કામ તથા કોમ્પ્યુટર કામ કરી શકે તેવા લેડીઝ અથવા જેન્ટલ સ્ટાફની જરૂર છે
મગનલાલ સુંદરજી
હવેલી ગલી, જૂનાગઢ

દરેક ઇંધાને લાયક જગ્યા
પંચહાટી ચોક, માંગનાથ રોડ વિસ્તારમાં જવેલરી, રેડીમેઈડ, સાડી તથા દરેક ઇંધાને માટે શોરૂમ લાયક દુકાનો ૧૪૦૦ સ્કેવર ફુટ વેચવાની છે
મો. નં. ૯૪૨૯૪ ૨૬૩૧૨

મકાન વેંચવાનું છે
જૂનાગઢનાં પોશ વિસ્તાર નાની દાણાપીઠ સોસાયટીમાં લગભગ ૩૦૦ વાર જમીન મકાન સાથે વેંચવાનું છે. : કોન્ટેક : મો. ૯૬૦૧૨ ૭૨૯૬૫

ફ્લેટ ભાડે આપવાનો છે
જૂનાગઢમાં તળાવ દરવાજા પાસે જેન દેરાસર પાસે બીજા માળે, મોટો હોલ, બે રૂમ, ફુલ હવા ઉજાસ ટીપટોપ કન્ડીશનનો ફ્લેટ ભાડે આપવાનો છે :: કોન્ટેક :: મો. ૭૬૯૯૬ ૧૦૨૩૦

મહાશિવરાત્રીનાં મેળામાં ૫ દિવસ
૧૦ X ૧૨ સાઈઝમાં ફુલ LED સ્કીનમાં ફોટો અથવા વિડીયો જાહેરાત આપો. : કોન્ટેક : મો. ૭૪૮૭૯ ૨૮૨૭૨

નાઈટમાં મેનેજર જોઈએ છે
હોટલ સોમનાથ
રેલ્વે સ્ટેશન રોડ, જૂનાગઢ રૂબરૂ મળો સવારે ૧૦ થી ૧૨

દર ભુધવારે અને શનિવારે પ્રસિધ્ધ થાય છે

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

ટચકડી જાહેર ખબર

જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૧૦૦૦, ૨૬૨૨૬૫૦

આ જાહેરાત ફક્ત રોકડેથી જ ફીક્સ દરે સ્વીકારવામાં આવે છે

પાર્સલ સેવા આપવામાં આવશે

રાજ

ડાયનીંગ હોલ

સંપૂર્ણ ગુજરાતી કાઠીયાવાડી થાળી જૂનાગઢ શહેરના હદયસમાકાળવાચ્યોકમાં આપના શુભ પ્રસંગે પાર્ટી ઓર્ડર આવકાર્ય છે. દર રવિવારે ગુજરાતી થાળીમાં સ્પે. પંજાબી શાક તેમજ ઉધીયુ મળશે.

રાજ

ડાયનીંગ હોલ

કાળવા ચોક, જૂનાગઢ.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ ટૅલિક ટચૂકડી વિભાગમાં જાહેરાત આપવા આજે સંપર્ક સાધવો

દીર્ઘભાઈ જે. સોની
નવો નંબર નોંધી લેશો
મો. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩

વોટસએપ નં. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩
કોઈપણ પ્રકારની જાહેરાત માટે જ સંપર્ક સાધવો

સ્વાદનો ચટકો !

અમારે ત્યાંથી

- પાણીપુરી
- ભેળ
- સમોસા રગડો
- મસાલાપુરી
- દાબેલી
- રગડા પેટીસ
- દહીપુરી
- દિલ્હી ચાટ
- બાસ્કેટ ચાટ
- સેવપુરી
- લસણીયા બટેટા

તેમજ ફરાળી વાનગી, દહીંવડા, ફરાળી ભેળ, રસ ચેવડો, દહીં ચેવડો વગેરે આઈટમો મળશે

:: ખાસ નોંધ ::
લગ્ન પ્રસંગે, પાર્ટી પ્રસંગે તેમજ અન્ય પ્રસંગોએ બહારના ઓર્ડર ઉપર પુરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે.

જલારામ પાણીપુરી

પંચહાટી ચોક, શ્રીરામ મંદિરની બાજુમાં, જૂનાગઢ.
જગદીશભાઈ સોટા : મો. ૯૬૮૭૫ ૫૭૬૨૧

આઈસ્ક્રીમ

અંદર બેસવાની સુંદર વ્યવસ્થા
ક્રીમ લસણી સનડે આઈસ્ક્રીમ ક્રીમ મિલ્ક સેઈફ

શિખંડ - બાસુંદી - દહીંવડા
કાળવા ચાર રસ્તા કોર્નર, જૂનાગઢ.

ન્યુ બોમ્બે ઈલે.
દરેક કંપનીની ડીશ અને રીચાર્જ માટે મળો.
મો. ૯૩૭૫૫ ૫૨૦૫૫

૫૧ વર્ષથી પ્રખ્યાત નામ
વિજય ધી ડીપો
શિયાળાની ગુલાબી તંદુરસ્તી માટે અળદીયા માટેનું શુદ્ધ ધી લેબોરેટરી ટેસ્ટ ભેંસનું તથા ગાયનું શુદ્ધ ધી મળશે

વિજય ધી ડીપો
ડબાગલી રોડ, નાની શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ
મો. ૭૨૦૨૦

૨૫૧૨૩
સ્પે. રેઈબની રોટ
માત્ર રૂ. ૨૪૦માં કિલો

નારાયણ બેકરી
સુખનાથ ચોક જૂનાગઢ
મો. ૯૨૪૦ ૦૨૩૫૩
વંદના બેકરી
તળાવ સ્ટ્રીટ, જૂનાગઢ
મો. ૮૩૨૦૧ ૫૨૭૫૨

તંત્રી લેખ

ન્યૂરાલિકનો પ્રયોગ સફળ રહ્યો તો ચિકિત્સા વિજ્ઞાન ક્ષેત્રે ક્રાંતિ આવી જશે

એલન મસ્કે ન્યૂરાલિક ચિપ વિશે એકસ પર લખ્યું, 'પ્રારંભિક પરિણામો ઉત્સાહ વધારનારાં છે અને તે ન્યૂરોન સ્પાઈકની ભાળ મેળવવાની આશા જગાડતા દેખાય છે.' અસલમાં ન્યૂરોન સ્પાઈક એ વિદ્યુત સંકેત હોય છે, જેનાથી ન્યૂરોન પરસ્પર સંપર્ક સ્થાપિત કરે છે. મસ્કે ત્યારબાદ લખ્યું, 'ન્યૂરાલિકના પહેલા ઉત્પાદનને ટેલીપેથી નામે ઓળખવામાં આવશે.' આ કંપનીનો દાવો છે કે બ્રેઈન ચિપ ઈમ્પ્લાન્ટનો પ્રાથમિક ઉદ્દેશ્ય દૈનિકીનતા, બહેરાપણું, ટિટનેસ, મસ્તિષ્ક આઘાત કે જન્મજાત ન્યૂરોલોજિકલ વિકારોથી ગ્રસ્ત રોગીઓના જીવનને આસાન બનાવવાનો છે. બ્રેઈન ચિપ ઈમ્પ્લાન્ટ માત્ર વિચારવાથી જ તમારા મોબાઈલ કે કમ્પ્યુટર અને તેના માધ્યમથી લગભગ કોઈપણ ડિવાઈસના નિયંત્રણને સક્ષમ બનાવી દે છે. તેના આરંભિક ઉપયોગકર્તા એ દિવ્યાંગ હશે, જેમના અંગેએ કામ કરવાનું બંધ કરી દીધું છે.

અમેરિકી ફૂડ એન્ડ ડ્રગ એડમિનિસ્ટ્રેશન (એફડીએ)એ મે ૨૦૨૨માં ન્યૂરાલિકને માનવ પરીક્ષણ માટે મંજૂરી આપી હતી. ત્યારબાદ સપ્ટેમ્બરમાં કંપનીએ જાહેરાત કરી હતી કે તે પોતાના શરૂઆતી પરીક્ષણ માટે યોગ્ય લોકોની શોધ કરી રહી છે. તેથી મનુષ્યમાં ચિપ ઈમ્પ્લાન્ટની હાલની ઘોષણાએ તંત્રિકા વિજ્ઞાનીઓ (ન્યૂરોસાયન્સિસ્ટ)ને આશ્ચર્યચકિત નથી કર્યાં, તેમના માટે આ સમાચાર ઘણી હદે અપેક્ષિત જ હતા. આ કલ્પના જ બહુ રોમાંચક લાગે છે કે આપણા દિમાગમાં એક ચિપ ઈમ્પ્લાન્ટ કરી દેવામાં આવે તથા આપણે હાથ-પગ હલાવ્યા વિના બસ પડ્યા રહીએ અને આપણા વિચારવા માત્રથી જ મોબાઈલ, કમ્પ્યુટર, ટીવી જેવાં ડિવાઈસ કામ કરવા લાગે. માનવીય દિમાગમાં ચિપ ઈમ્પ્લાન્ટના સમાચાર સાથે એ કલ્પના હવે વાસ્તવિકતાનું રૂપ લેવા તરફ અગ્રેસર છે. જો ન્યૂરાલિકનો આ પ્રયોગ સંપૂર્ણ સફળ રહ્યો તો ચિકિત્સા વિજ્ઞાન ક્ષેત્રે ક્રાંતિ આવી જશે.

૨૦૧૬માં મસ્કે કેટલાક વિજ્ઞાનીઓ અને એન્જિનિયરો સાથે મળીને ન્યૂરાલિક કંપનીની સ્થાપના કરી હતી. આ કંપનીનો ઉદ્દેશ્ય એવી બ્રેઈન-કમ્પ્યુટર ઈન્ટરફેસ ટેકનિકોનો આવિષ્કાર કરવાનો છે, જેનાથી મનુષ્ય પોતાના દિમાગને સીધા કમ્પ્યુટર સાથે જોડી શકે. લાંબા સમયથી વિજ્ઞાનીઓની એ માન્યતા રહી છે કે માનવ મસ્તિષ્કને સીધું કમ્પ્યુટર સાથે જોડવાથી મસ્તિષ્કના જટિલ રહસ્યોને સમજી શકાય છે એ શારીરિક તથા માનસિક રોગોથી પીડિત દર્દીઓને નવું જીવન મળી શકે છે. તેનો સૌથી વધુ લાભ એ લોકોને મળી શકે છે જે કોઈ કારણોસર પોતાના હાથ-પગ નથી ચલાવી શકતા અને પોતાના મનમાં ચાલતી વાતોને વ્યક્ત નથી કરી શકતા. તેનાથી મોબાઈલ, કમ્પ્યુટર, ટીવી વગેરેને ચલાવવા કે નિયંત્રિત કરવા માટે હાથપગ હલાવવાની જરૂર નહીં રહે અને મૂકબધિર પણ મશીનોના માધ્યમથી પોતાની ભાવનાઓને વ્યક્ત કરી શકશે તથા બાહ્ય દુનિયા સાથે સંવાદ કરી શકશે.

૨૦૨૨માં એક વેબ શો દરમ્યાન મસ્કે ન્યૂરાલિકની સફળતાઓ અને ઉપલબ્ધિઓને જાહેર કરતાં કહ્યું હતું કે કંપની દ્વારા નિર્મિત બ્રેઈન ચિપને માનવ પરીક્ષણ બાદ તેઓ ખુદ ૩ મોં તરીકે પોતાના મગજમાં ઈમ્પ્લાન્ટ કરાવશે! આ વેબ શોમાં એક વીડિયો પણ પ્રદર્શિત કરવામાં આવ્યો હતો, જેમાં એક વાંદરો પોતાના હાથનો ઉપયોગ કર્યા વિના પોતાના મગજની મદદથી ટાઈપિંગ કરતો દેખાતો હતો. આ વીડિયો રેકોર્ડ કરવાના છ અઠવાડિયા પહેલાં વાંદરાના દિમાગમાં એક ચિપ લગાવવામાં આવી હતી. આ ચિપ કમ્પ્યુટર કે સ્માર્ટફોન અને દિમાગ વચ્ચે એક સેતુનું કામ કરતી હતી. તેનાથી ભવિષ્યમાં આપણા વિચારવા માત્રથી મશીનોને સંચાલિત કરી શકીશું. બ્રેન કમ્પ્યુટર ઈન્ટરફેસ જેવી ટેકનિકોનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય ચિકિત્સા જ છે, જેમ કે લકવાગ્રસ્ત લોકો માટે એવી સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવી જેનાથી તે વિચારવા માત્રથી પોતાનાં જરૂરી કામ કરી શકે. તેના સમર્થકો કહે છે કે યાદશક્તિ ઘટવા, બહેરાપણું, અંધાપો, અવસાદ, પાર્કિન્સન્સ, વાઈ અને અનિદ્રા જેવી તકલીફો પણ આ ટેકનિકથી દૂર કરી શકાય છે.

મસ્કે અનુસાર એઆઈ પર મનુષ્યની શ્રેષ્ઠતા સ્થાપિત કરવા માટે બ્રેન-કમ્પ્યુટર ઈન્ટરફેસ બહુ જરૂરી છે અને ન્યૂરાલિક તેને વિકસિત કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. એવું બની શકે કે બ્રેન-કમ્પ્યુટર ઈન્ટરફેસની સહાયતાથી મનુષ્ય ખુદને અપગ્રેડ કરી શકે, પરંતુ એ પણ થઈ શકે છે કે આ ટેકનોલોજીને કારણે તે કોઈ મોટા ખતરામાં પડી જાય? શું થશે જ્યારે બહુશ્ક્ષેત્ર ટેકનોલોજીથી સંચાલિત કોઈના બ્રેન-કમ્પ્યુટર ઈન્ટરફેસને હેક કરી લેવામાં આવે? તાકાતવર લોકો તેનો મોટો ઉપયોગ પણ કરી શકે છે. મોટો સવાલ એ હશે કે માનવ મસ્તિષ્કનું નિયંત્રણ કમ્પ્યુટરથી થશે કે પછી કમ્પ્યુટર જ દિમાગને નિયંત્રિત કરશે તો ૨૧મી સદીમાં વૈશ્વિકરણ અને મશીનીકરણના વિસ્તાર સાથે શતાબ્દીઓથી ચાલી આવતી મનુષ્યના બળ-બુદ્ધિની શ્રેષ્ઠતા ખતમ થઈ જવાનો ખતરો પેદા થશે. એટલું જ નહીં, ૩૨ એ પણ છે કે એનાથી કોઈ વ્યક્તિની યાદશક્તિનો કોઈ ખાસ હિસ્સો ભૂંસીને કે જોડીને તેને પોતાના લાભ માટે ઉપયોગ કરી શકાશે! તે ઉપરાંત સૌથી મોટો ૩૨ પ્રાઈવસી (નિજતા)નો છે, કારણ કે તે કોઈના દિમાગની તમામ જાણકારી, તમામ અનુભવો, ત્યાં સુધી કે તમામ ખાનગી વાત એકત્ર કરીને ચિપમાં નાખી દેવા જેવું છે.

એકંદરે કોઈ ચિપ દિમાગની મદદના નામે શરીર અને દિમાગ બંનેને નિયંત્રિત કરે એ વાતથી આખી દુનિયાના વિજ્ઞાની અને દર્શનશાસ્ત્રી, બંને ચિંતિત છે. જો આપણે તેના દુરુપયોગની આશંકાઓ અને પડકારોને દૂર કે ઓછા કરી શકવામાં સક્ષમ બની શકીએ તો નિશ્ચિતપણે ભવિષ્યમાં ન્યૂરાલિક ચિપ દુનિયાભરના લાખો લોકો માટે વરદાન સાબિત થઈ શકે છે.

દારકાના રૂપેણ બંદર વિસ્તારમાં બે પરિવારો વચ્ચે સશસ્ત્ર જૂથ અથડામણ : મહિલાઓ સહિત ૨૯ સામે રાયોટીંગ સહિતનો ગુનો

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા. ૧૦ દારકાના રૂપેણ બંદર વિસ્તારમાં ગુરૂવારે માછીમાર પરિવારોના બે જૂથો વચ્ચે સશસ્ત્ર ધીંગાણું સર્જાયું હતું. આ બઘડાટીમાં સામસામા પક્ષે મહિલાઓ સહિત કુલ ૨૯ શખ્સો સામે રાયોટીંગ સહિતની જુદી જુદી કલમ હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી છે.

દારકાના રૂપેણ બંદર વિસ્તારમાં રહેતા ઈશાભાઈ જુસબભાઈ ઢોકી નામના ૭૦ વર્ષના વૃદ્ધ દ્વારા આ જ વિસ્તારમાં રહેતા ગુલામ હુસેન ઈશા હુયાણી, મામદ ઈશાભાઈ, ઈસ્માઈલ ઈશાભાઈ, જેનુલ ઈશાભાઈ, ગફર ઈશાભાઈ, ઈમરાન ઉર્ફે લાલુ ઈશાભાઈ, કાસમ ઈશાભાઈ હુયાણી, સતાર સુમાર ઢોકી, અસગર સતાર ઢોકી, શબીર સતાર, સાદિક સતાર, હાસમ સુમાર ઢોકી, રુક્સાના હાસમ, ઈમરાન હાસમ અને ઈશા હુસેન હુયાણી નામના ૧૫ શખ્સો સામે નોંધાવેલી ફરિયાદમાં જાહેર થયેલું છે કે કેટલાક આરોપીઓ ખોટા ધંધા કરવાની ટેવ વાળા હોવાથી ફરિયાદીનો દીકરો જુમાભાઈ ઉર્ફે ડાડો પોલીસમાં આ અંગેની ભાતમી આપી દેતો હોવાનું માની, આ અંગેનો ખાર રાખીને યેનકેન પ્રકારે આરોપીઓએ ફરિયાદી તથા તેમના પરિવારોને હેરાન પરેશાન કરી અને તકરાર કરવાનો પ્રયાસ કરતા ફરિયાદીના દીકરા જુમાભાઈએ આરોપી સતાર વિરૂધ્ધ પોલીસમાં અરજી કરી

લોખંડના પાઈપ, ભાલા, ધોકા સહિતના હથિયારો ઉડ્યા

હતી. આ દરમ્યાન ફરિયાદી ઈશાભાઈના કુટુંબી ભાઈ સતારભાઈ સુમાર ઢોકીની પુત્રી રિસામણે આવતા ફરિયાદીના દીકરા જુમાભાઈએ સતાર ઢોકીને સમજાવ્યું જતા આરોપીઓએ ગેરકાયદેસર રીતે મંડળી રચી અને લાકડાના ધોકા તેમજ લોખંડના પાઈપ સાથે ફરિયાદીના ઘરમાં ગુનાહિત હેતુથી અપ્રવેશ કર્યો હતો. આરોપીઓ દ્વારા ફરિયાદી તથા તેમના પરિવારજનો ઉપર હથિયારો વડે હુમલો કરી, બિભત્સ ગાળો કાઢી, બેકામ મારતા તેઓને ફેક્ટર સહિતની જુદી જુદી ઈજાઓ સાથે સ્થાનિક હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જે અંગે દારકા પોલીસે ઈશાભાઈ જુમાભાઈ ઢોકીની ફરિયાદ ઉપરથી મહિલાઓ સહિત ૧૫ સામે આઈપીસી કલમ ૩૨૩, ૩૨૪, ૩૨૫, ૩૩૭, ૪૪૭, ૧૪૩, ૧૪૭, ૧૪૮, ૧૪૯ તથા જી.પી. એક્ટની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધ્યો છે. સામા પક્ષે આ જ વિસ્તારમાં રહેતા ગુલામ હુસેન ઈશાભાઈ હુયાણી (ઉ.વ. ૨૯) એ દારકા પોલીસમાં જાહેર કરેલી વિગત મુજબ તેમના મામા સતારભાઈ ઢોકીની પુત્રી કે જે રિસામણે હોય અને આ અંગે તેમણે કોર્ટમાં કેસ કર્યો

હોવાથી યુવતીના પિતા તથા સસરા વચ્ચે મનદુઃખ ચાલ્યું આવતું હતું. જે અંગે ફરિયાદી ગુલામહુસેન સતારભાઈનો બચાવ કરીને ચઢામણી કરતા હોવાનું માની આરોપી જુમ્મા ઉર્ફે ડાડો ઈશાભાઈ ઢોકીએ તેમના વિરુદ્ધ અરજી કરી હતી. જેથી બંને વચ્ચે મનદુઃખ ચાલ્યું આવતું હતું. આ પ્રકરણને લઈને આરોપી જુમ્મા ઉર્ફે ડાડો ઈશાભાઈ, અબ્દુલ ઈશાભાઈ, ઈસ્માઈલ ઈશાભાઈ, ઈમરાન ઈશાભાઈ, ઈશા જુસબભાઈ, હુસેન ઈશાભાઈ, લાખા ઈબ્રાહીમ, સાહિલ લાખાભાઈ, અકબક્ક હુસેનભાઈ ભેસલીયા, સલમાબેન ઈશાભાઈ ઢોકી, જેનમબેન ઈશાભાઈ, ઝાકુર ઈશાભાઈ, શરીફાબેન અબ્દુલભાઈ અને મરીયમબેન હુસેનભાઈ ભેસલીયાએ ગેરકાયદેસર રીતે મંડળી રચીને ભાલો, લાકડાના ધોકા તેમજ પથ્થર વડે ફરિયાદી ગુલામહુસેન તથા તેમના પરિવારજનોને જાનથી મારી નાખવાના ઈરાદે જીવલેણ હુમલો કર્યો હતો. જેમાં ફરિયાદી પરિવારને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હોવાનું પોલીસ ફરિયાદમાં જાહેર થયું છે. જે અંગે દારકા પોલીસે મહિલાઓ સહિત કુલ ૧૫ સામે રાયોટીંગ તથા જી.પી. એક્ટ સહિતની જુદી જુદી કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી, આગળની તપાસ પી.એસ.આઈ. આર.એચ. સુવા દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે.

વંથલી નજીક ખોખરડા ફાટક પાસે આવેલા પુલ પાસેના રોડ ઉપરથી વિદેશી દારૂ સાથે એક ઝડપાયો

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) આપનાર એલભ ભારાઈ વંથલી તા. ૧૦ વંથલી તાબાના કણજી ધારથી ખોખરડા ફાટક વચ્ચે પુલ પાસે રોડની સાઈડમાંથી એક શખ્સને ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની બોટલો સાથે ઝડપી લેવામાં આવેલ છે. આ બનાવ અંગે વંથલી પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર વંથલી પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ કોન્સ્ટેબલ મિલનભાઈ રાજાભાઈએ આ કામના આરોપી હિરેન નગાભાઈ ડાકી (ઉ.વ. ૨૧) રહે.કણજીધાર તથા હાજર નહી મળી આવેલ સુનિલ ભટ્ટી આ બોટલો પકડાયેલ આરોપી રહે.વંથલી તેમજ દારૂનો જથ્થો

વાળાએ ભાગીદારીમાં છુટક વેચાણ કરવા સાડ મંગાવ્યો હોવાનું અને ૨૩ દરમ્યાન સુનિલ ભટ્ટી હાજર નહી મળી આવેલ તથા પકડાયેલ ભારતીય બનાવટની વિદેશી દારૂની બોટલો એલભ ભારાઈ રહે.સરગવાડા વાળાએ આપી અને એકબીજાને મદદગારી કરી હોવાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા પોલીસે આ બનાવ અંગે પોલીસે આરોપીઓ વિરૂધ્ધ પ્રોહિબિશન અંતર્ગત ગુનો દાખલ કરેલ છે. આ બનાવની વધુ તપાસ વંથલી પોલીસ સ્ટેશનના એએસઆઈ એન.આર. વાઢેર ચલાવી રહ્યા છે.

સલાયામાં વહાણવટી પરિવાર સાથે તોતિંગ છેતરપિંડી પોસ્ટમાં ભરવા આપેલા રૂપિયા સાડા બત્રીસ લાખ ગુપચાવી જતા શખ્સ સામે ફરિયાદ

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) વિસ્તારમાં રહેતા વિશાલ જામ ખંભાળિયા, તા. ૧૦ ખંભાળિયા તાલુકાના સલાયા ગામે રહેતા એક વાઘેર વહાણવટી પરિવાર સાથે રૂા. ૩૨.૫૦ લાખની છેતરપિંડી કરવા સબબ સલાયાના એક વિપ્ર યુવાન સામે ધોરણસર ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી છે. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે ખંભાળિયા તાલુકાના સલાયામાં જૂની પોસ્ટ ઓફિસ સામે આવેલા કસ્ટમ રોડ પર રહેતા અને વહાણવટીના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા હાજી જુનસભાઈ હાજી મુસાભાઈ ગઢજી નામના ૭૩ વર્ષના વૃદ્ધ દ્વારા આ જ વિસ્તારમાં રહેતા વિશાલ નવીનભાઈ કિરતસાતા નામના શખ્સ સામે નોંધાવવામાં આવેલી પોલીસ ફરિયાદમાં જાહેર કરવામાં આવ્યું છે કે વર્ષ ૨૦૨૨ ના જુદા જુદા સમયગાળા દરમ્યાન ફરિયાદી હાજી જુનસભાઈ ગઢજીએ વિશાલ કિરતસાતાને પોસ્ટમાં ચાલી રહેલી જુદી જુદી સ્કીમમાં ભરવા માટે રૂા. ૩૨.૫૦,૦૦૦ ની રકમ આપી હતી. પરંતુ રિકમ દ્વારા પોસ્ટમાં ઉપરોકત રકમ ભરવામાં ન આવી હોવાનું ફરિયાદી હાજી જુનસભાઈના ધ્યાને આવ્યું હતું. આ રીતે પોસ્ટમાં રકમ ભરવાના બદલે

આરોપી વિશાલ કિરતસાતા દ્વારા આ રકમ ન ભરીને તેમની સાથે વિશ્વાસઘાત અને છેતરપિંડી કરવામાં આવી હોવાનું પોલીસ ફરિયાદમાં જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે સલાયા મરીન પોલીસે આઈ.પી.સી. કલમ ૪૦૬ તથા ૪૨૦ મુજબ ગુનો નોંધ્યો છે. જે અંગે પોલીસે આરોપીની અટકાયત કરી, આ પ્રકરણમાં અન્ય કોઈ શખ્સો સંડોવાયેલા છે કે કેમ તે સહિતની વિવિધ બાબતે આગળની તપાસ પી.એસ. આઈ. વી.એન. સીંગરખીયા તથા સ્ટાફ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે.

બિલખા પોલીસમાં જલારામ બાપા વિશે અપમાનજનક ટીપ્પણી કરનાર ધારાસભ્ય વિરૂદ્ધ ફરિયાદ



(મહેન્દ્ર નાગ્રેયા દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૦ તાજેતરમાં કલોલના ધારાસભ્ય ફતેહસિંહ ચૌહાણે જાહેરમાં સંત શિરોમણી પુ. જલારામ બાપા વિશે અપમાનજનક ટીપ્પણી કરી હતી જેને લઈને સમગ્ર ગુજરાતમાં લોહાણા સમાજ અને સનાતની હિન્દુઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળે છે. જે બનાવના પડઘા રૂપે બિલખાના લોહાણા સમાજ દ્વારા બિલખા પોલીસ સ્ટેશનમાં કલોલના આ બડબોલા ધારાસભ્ય ફતેહસિંહ ચૌહાણે ઉપર પુ. જલારામ બાપા વિશે અપમાનજનક ટીપ્પણી કરવાની અને સનાતની હિન્દુઓની લાગણીને ઠેસ પહોંચાડવાની કલમ હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવા અરજી આપવામાં આવેલ છે. લોહાણા મહાજન વાડી ખાતે બપોરે ૪ વાગ્યે આ ધારાસભ્યને ભગવાન સદ્બુધ્ધિ આપે એવા આશયથી ધુનનો કાર્યક્રમ યોજી પાંચ મીનીટ મૌન પાળવામાં આવેલ બાદમાં લોહાણા સમાજના પ્રમુખ હિતેષભાઈ કંટારીયા, ઉપપ્રમુખ કુંજેશભાઈ સોઢા, મંત્રી સંજયભાઈ સોઢા, મશરૂણીની આગેવાની હેઠળ મોટી સંખ્યામાં લોહાણા સમાજના આગેવાનો અને જ્ઞાતીજનો બીલાખા પોલીસને આવેદનપત્ર આપી ફરિયાદ નોંધવા રજુઆત કરી હતી.

પાણી ગરમ કરવાની ઈલેક્ટ્રિક રોડથી બનાવી ચા

વિદિશાની બહાર ન જવી જોઈએ. ઈલેક્ટ્રિક રોડ નાખવાને કારણે ઉકળી વીડિયોમાં જોવા મળી રહ્યું છે કે ચાની તપેલીમાં પાણી ગરમ કરવા માટે એક અત્યાર સુધીમાં આ વાયરલ સળિયો લગાવવામાં આવ્યો છે. વીડિયોને લગભગ ૪ લાખ લોકોએ વાસણમાં ચાની પત્તી અને દૂધ છે, જે જોયો છે.



બીમાર વિશ્વ દિવસ
World Day of Sick
- 11th February

બીમાર લોકો અને તેમની સંભાળ રાખનારાઓ તરફ ધ્યાન દોરવા અને માનવ વેદનાના મુક્તિ મૂલ્યને પ્રકાશિત કરવા માટે ૧૯૮૨ માં પોપ જહોન પોલ II દ્વારા બીમાર વિશ્વ દિવસની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. પીડિત લોકોની બાજુમાં ઊભા રહેવું. લોકો રજાની નજીકમાં માંદાને બોલાવે તેવી શક્યતા વધુ હોય છે. સ્વર્ગીય પિતા, જીવન અને આરોગ્ય આપનાર તમારા માંદા સેવકને દિલાસો આપો અને રાહત આપો અને જેઓ તેમની જરૂરિયાતોની સેવા કરે છે તેમને સાજા કરવાની તમારી શક્તિ આપો, જેથી તેઓ તેમની નબળાઈમાં મજબૂત બને અને તમારી પ્રેમાળ સંભાળમાં વિશ્વાસ રાખે, દર વર્ષે ઓછામાં ઓછા ૨૪ કલાક અથવા ત્રણ દિવસની પેઈડ માંદગી રજા પ્રદાન કરવી આવશ્યક છે અને આ રજાની સંપૂર્ણ રકમ રોજગાર, કેલેન્ડર વર્ષ અથવા ૧૨-મહિનાના સમયગાળાના દરેક વર્ષની શરૂઆતથી કર્મચારીના ઉપયોગ માટે ઉપલબ્ધ હોવી જોઈએ. વિશ્વ બીમાર દિવસ ઉપર, વિશ્વભરના લોકો બીમાર અને તેમના દુઃખને દૂર કરવા માટે અથાક માહેનત કરનારાઓ માટે પ્રાર્થના કરવાની તક લે છે. આસ્થા આધારિત સંસ્થાઓ બીમાર લોકોને દવાઓ, ખોરાક અને આધ્યાત્મિક માર્ગદર્શન આપીને આ દિવસની ઉજવણી કરે છે.

અવસાન નોંધ/બેસણું ::

જૂનાગઢ નિવાસી સ્વ. રાજુ ભાઈ નરસિંહ પ્રસાદ પંડ્યાના સુપુત્ર સ્વ. નીબીલનું અવસાન તા. ૮/૨/૨૦૨૪ ના રોજ થયેલ છે તેઓ હર્ષિલના પિતાશ્રી તેમજ હરેશભાઈ દિલીપભાઈ પ્રફુલભાઈ મનોજભાઈ આશિષ ભાઈના ભત્રીજા તેમજ દત્તા દાહા ભાઈ હુણના મામા અને આશિષ તુલસીદાસ લાખાણીના ભાણેજનું દુખ અવસાન થયેલ છે. સદગત નું બેસણું તા. ૧૨/૨/૨૦૨૪ ને સોમવારે સાંજે ૪ થી ૬ રામ ઝરૂખો સત્યનારાયણ મંદિર સામે ગિરનાર દરવાજા પાસે જૂનાગઢ રાખેલ છે.

રાજ્યની તમામ હોસ્પિટલો અને ક્લિનિક્સમાં હવે ફરજિયાત રજિસ્ટ્રેશન કરાવવું પડશે

અમદાવાદ, તા.૧૦ - અમદાવાદ જિલ્લાના વિરમગામ તાલુકામાં આવેલા માંડલની રામાનંદ ટ્રસ્ટ હોસ્પિટલમાં અંધાપાકાંડના કેસની સુનાવણી ગુજરાત હાઈકોર્ટના જસ્ટીસ સુનિતા અગ્રવાલ અને જસ્ટીસ અનિરુદ્ધ માયીની બંડપીઠ સમક્ષ ચાલી હતી. જેમાં સરકાર તરફથી રજૂઆત કરાઈ હતી કે, ક્લિનિકલ એસ્ટાબ્લિશમેન્ટ એક્ટ મુજબ પહેલાં ૫૦થી વધુ બેડ ધરાવતી હોસ્પિટલે આ કાયદા અંતર્ગત રજિસ્ટ્રેશન જરૂરી હતું, જો કે સરકાર હવે એમાં સુધારો કરીને જે પણ હોસ્પિટલ જેટલાં પણ બેડ ધરાવતી હોય એનું આ કાયદા અંતર્ગત રજિસ્ટ્રેશન ફરજિયાત બનાવવા જઈ રહી છે, જેથી

કોર્ટે પૂછ્યું હતું કે આ ઘટના નીચલી ગુણવત્તાની દવા, ફેસિલિટીનો અભાવ કે પછી મેડિકલ સાધનોના સાર સંભાળના અભાવને કારણે સર્જાઈ છે કે કેમ? હજી સુધી કોઈપણ મેડિકલ કર્મચારી સામે FIR થઈ નથી. પીડિતોને યોગ્ય વખતે ચિકિત્સા આપવામાં આવે. આ ઘટના અંગે હેલ્થ વિભાગના સેક્રેટરી અને અમદાવાદ ગ્રામ્ય પોલીસ સુપ્રિન્ટેન્ડન્ટને કોર્ટે નોટિસ કાઢી હતી, સાથે જ તપાસનો પ્રાથમિક અહેવાલ કોર્ટમાં જમાવવા હુકમ કર્યો હતો. આજની સુનાવણી દરમ્યાન કોર્ટે ટકોર કરી હતી કે જો સરકાર કોર્પોરેટ જેવો પગાર ડોક્ટરોને આપતી હોય તો તેમને પણ કોર્પોરેટ જેવું કામ કરવું જોઈએ, જે આપણે કરતા નથી.

કોર્પોરેટમાં લોકો 24x7 કામ કરે છે. કોર્ટે મિત્રે જણાવ્યું હતું કે જો સિવિલની OPDમાં કોઈ વિદેશથી ડોક્ટર આવે તો દર્દીઓની લાઈન અને કામના લોડથી જ ડચાઈ જાય. ડોક્ટર્સ સવારે ૮થી રાત્રિના ૯.૩૦ કલાક સુધી કામ કરીને તેમને અડધો કલાકનો લંચ બ્રેક મળે છે. કોર્ટે મિત્રે સરકારે ફાઈલ કરેલી એફિડેવિટના અભ્યાસ માટે સમય માગતાં વધુ સુનાવણી બે અઠવાડિયાં બાદ રાખવામાં આવી છે. કોર્ટે મિત્ર ગૌતમ જોશીએ કોર્ટ સમક્ષ જણાવ્યું હતું કે મેડિકલ કેમ્પ પછી એ અંતર્ગત હાથ ધરાવેલી સર્જરી બાદ આવા સમાચાર આવતા હોય છે. તાજેતરમાં જ અમરેલી અને ઓગણજથી પણ આવા સમાચાર મળ્યા હતા. આવા

મેડિકલ કેમ્પને રેગ્યુલારીઝ કરવા જરૂરી છે. તેઓ ટ્રસ્ટનો વિરોધ નથી કરી રહ્યા, પરંતુ તેમની ઉપર પણ નિયમો લાદવા ખૂબ જરૂરી છે. દરેક મેડિકલ ક્લિનિક એસ્ટાબ્લિશમેન્ટ માટે રજિસ્ટ્રેશન જરૂરી હોવું જોઈએ. આજના સમયમાં જેની પાસે પણ વધારે પૈસા હોય તે હોસ્પિટલ ઊભી કરી શકે છે. તે ડોક્ટર લાવે છે અને સર્જરી થાય છે, પરંતુ ડોક્ટરને મેડિકલ સપ્લાય ક્યાંથી આવ્યો એની ખબર હોતી નથી. ડોક્ટરને જે સાધનો સંસ્થા પૂરાં પાડે છે એનાથી તેઓ સર્જરી કરતા હોય છે. ડોક્ટર પર ક્રિમિનલ જવાબદારી મૂકવી અધરી બાબત છે. કોર્ટે રાજ્ય સરકારને મેડિકલ કેમ્પ ઉપર અંકુશ રાખવા જણાવ્યું હતું. એડવોકેટ જનરલે કોર્ટને જણાવ્યું



જિલ્લાના અને ૮ પાટણ જિલ્લાના હોવાનું સામે આવ્યું હતું. અસારવા સિવિલ હોસ્પિટલના ડોક્ટર્સના જણાવ્યા પ્રમાણે, પ્રાથમિક દૃષ્ટિએ ઓપરેશન બાદ આંખોમાં નાખવાનાં ટીપાંથી ચેપ લાગ્યો હોવાનું લાગી રહ્યું હતું. આ ઘટનાની તપાસ માટે આરોગ્ય વિભાગના વિભાગીય નાયબ નિયામકના અધ્યક્ષસ્થાને ૯ સ્પેશિયાલિસ્ટ ડોક્ટરોની ટીમ માંડલ ખાતે પહોંચી હતી. સૌપ્રથમ રામાનંદ ટ્રસ્ટ હોસ્પિટલમાં તમામ ઓપરેશન સ્થળિત કરી નાખવામાં આવ્યાં હતાં. તપાસમાં સામે આવ્યું હતું કે ૧ જાન્યુઆરીથી ૧૦ જાન્યુઆરી સુધીમાં કુલ ૭૪ લોકોમાંથી ૯ લોકો અમદાવાદ વ્યક્તિએ આંખનું ઓપરેશન કરાવ્યું હતું.

ફ્રાન્સના કેરેબિયન ટાપુ ઉપર ફરવા ગયેલા નવ લોકો ડિટેન્શન સેન્ટરમાં હોવાની શક્યતા હોવાની હાઈકોર્ટમાં રજૂઆત કરાઈ



અમદાવાદ, તા.૧૦ - ફ્રાન્સના કેરેબિયન ટાપુ ઉપર ૯ ગુજરાતી ફરવા ગયા અને એક વર્ષ જેવો સમય થયો હોવા છતાં મળ્યા નથી. આથી તેમની ભાળ મેળવવા માટે સરકારને આદેશ કરવો જોઈએ તેવી માંગણી કરતી જાહેર હિતની અરજીની સુનાવણી ચીફ જસ્ટીસ સુનિતા અગ્રવાલ અને જસ્ટીસ અનિરુદ્ધ માયીની બંધ સમક્ષ હાથ

ર૦૨૩થી ખોવાઈ ગયા હતા. ત્યાર બાદ તેઓ મળ્યા નથી. તેઓ હોડીમાં કોમનવેલ્થ ઓમિનિકાથી સેન્ટ માર્ટિન ટાપુ ઉપર જતા હતા. તેઓ કેરેબિયન્સ ટાપુઓ હસ્તકના કોઈ ટાપુ પર ફસાયા હોઈ શકે અથવા તેમને ડિટેઈન કરાયા હોઈ શકે. આ મુદ્દે ભારત સરકારના વિદેશ મંત્રાલય અને દેશના ગૃહમંત્રી સમક્ષ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. ભારત સરકારે તેમની ભાળ મેળવવા પ્રયત્ન કર્યો હતો. છેલ્લી માહિતી મુજબ તેઓ ગ્વાડેલોપ ટાપુ ઉપર ફસાયેલા હોઈ શકે છે. સુનાવણીમાં અરજદારના વકીલે જણાવ્યું હતું કે ત્યાંની સરકાર ગેરકાયદે આવેલા લોકોની માહિતી આપતી નથી. તેમને

ડિટેઈન સેન્ટરમાં રખાયા હોવાની શક્યતા છે. આ જગ્યાએ જવા માટે અલગથી પરવાનગી લેવી પડે છે, જે ફ્રાન્સમાં જવા માટેના વિઝા લેવા કરતાં અધરી બાબત છે. અમારી પાસે કેટલીક માહિતી હાથ લાગી છે. અરજદાર દ્વારા ત્યાંની મહિલા એડવોકેટ અને પેરિસના એડવોકેટને હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. બે વકીલ પણ ત્યાં જાય એવી શક્યતા છે, જેથી તેમને ઝડપી વિઝા મેળવવા કોર્ટ મદદ કરે. જોકે કોર્ટે એમાં પડવાનો ઇન્કાર કરી દીધો હતો. જોકે અરજદારે સ્વીકાર્યું હતું કે તેઓ નજીકના કોઈ દેશમાં વગર વિઝાએ જઈ રહ્યા હતા. ઓમિનિકા રિપબ્લિકની પોલીસ સાથે પણ સંપર્ક કરાયો હતો.

નવી દિલ્હી, તા.૧૦ - હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર ૧૨ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪ સુધી યુપી-બિહાર સહિત સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં સૂકા અને ઠંડા પવનો ફૂંકાશે, જેના કારણે લોકો ઠંડીનો અનુભવ કરશે. પહાડોમાં હિમવર્ષા અને મેદાની વિસ્તારોમાં ઠંડા પવનો ફૂંકાતા લોકો ઠંડીનો અહેસાસ કરી રહ્યા છે. વરસાદ બાદ રાજધાની દિલ્હીના હવામાનમાં ઘણો સુધારો જોવા મળ્યો છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર હિમાચલપ્રદેશ, જમ્મુ-કાશ્મીર, ઉત્તરાખંડ અને અરુણાચલ પ્રદેશમાં વરસાદ અને હિમવર્ષા થવાની સંભાવના છે. આ સિવાય મણિપુર, મેઘાલય, નાગાલેન્ડ, પશ્ચિમ બંગાળના સ્થળોએ હળવા વરસાદની શક્યતા છે. દિલ્હીએ નસીઆરમાં હાલ વાતાવરણ ખુશનુમા છે. દિવસના તડકા બાદ ઠંડીમાં પણ ઘટાડો થવા લાગ્યો છે. હવામાન વિભાગનું કહેવું છે કે દિલ્હીના કેટલાક વિસ્તારોમાં ગાઢ ધુમ્મસ જોવા મળશે

શારીરિક કસોટીમાં ઉત્તીર્ણ થનારાઓ ઓબ્ઝેક્ટિવ MCQ ટેસ્ટમાં ભાગ લઈ શકશે

રાજ્યમાં લોકરક્ષકની ભરતીની પરીક્ષા પદ્ધતિમાં ફેરફાર : દોડના ગુણ નહીં

ગાંધીનગર, તા.૧૧ - સ્પર્ધાત્મક પરિક્ષાની તૈયારી કરતા રાજ્યના યુવાનો માટે રાજ્ય સરકારે લોકરક્ષકના વિવિધ સંવર્ગોની સંયુક્ત સીધી ભરતીની પરીક્ષા પદ્ધતિમાં મહત્વપૂર્ણ ફેરફાર કર્યા છે. જે અંતર્ગત અગાઉ લોકરક્ષકની ભરતીમાં શારીરિક કસોટી લેવામાં આવતી હતી તેમાં દોડના ગુણ આપવામાં આવતા હતા. જેના બદલે હવે દોડ ફક્ત નિયત સમયમાં પાસ કરવાની રહેશે, તેના કોઈ ગુણ રહેશે નહિ. પહેલા શારીરિક કસોટીમાં ઉમેદવારોના વજનને પણ ધ્યાને લેવામાં આવતું હતું જે હવે રદ કરવામાં આવ્યું છે. આમ, શારીરિક કસોટી હવે ફક્ત ક્વોલીફાઈંગ રહેશે તેના કોઈ ગુણ આપવાના રહેશે નહિ અને શારીરિક કસોટીમાં ઉત્તીર્ણ થયેલ તમામ



ઉમેદવારો ત્યારબાદની ઓબ્ઝેક્ટિવ એમસીક્યુ ટેસ્ટમાં ભાગ લઈ શકશે. અગાઉ શારીરિક કસોટીમાં ઉત્તીર્ણ થયેલા ઉમેદવારોની બે કલાકની અને ૧૦૦ ગુણની MCQ ટેસ્ટ લેવામાં આવતી હતી. તેના બદલે હવે ૨૦૦ ગુણનું ૩ કલાકનું ઓબ્ઝેક્ટિવ MCQ ટેસ્ટનું એક જ પેપર લેવામાં આવશે. આ પેપર ભાગ-A અને ભાગ-B એમ બે ભાગમાં રહેશે અને દરેક ભાગમાં પાસ થવા માટે ઓછામાં

ઓછા ૪૦ ટકા ગુણ ફરજિયાત લાવાના રહેશે. જૂના પરીક્ષા નિયમોના વિષયો પૈકી સાયકોલોજી, સોશ્યોલોજી, આઈ.પી.સી., સી.આર.પી.સી., એવીડન્સ એક્ટ જેવા વિષયો રદ કરીને ભારતીય બંધારણ કરન્ટ સોફ્ટ હિસ્ટ્રી જેવા મુખ્ય વિષયો રાખવામાં આવ્યા છે. પહેલા લોકરક્ષકની ભરતીમાં ફક્ત રાષ્ટ્રીય રક્ષા યુનિવર્સિટીમાંથી કરેલા કોર્ષ માટે જ ઉમેદવારોને વધારાના ગુણ આપવામાં આવશે. આખરી પસંદગી યાદી ઓબ્ઝેક્ટિવ એમસીક્યુ ટેસ્ટ અને વધારાના ગુણના આધારે તૈયાર કરવામાં આવશે.

ઓબ્ઝેક્ટિવ MCQ ટેસ્ટ અને વધારાના ગુણને આધારે પસંદગી યાદી બનશે

પાકિસ્તાન સાથે અમુક વેપાર હવાઈ, દરિયાઈ માર્ગે થઈ રહ્યો છે : સરકાર

નવી દિલ્હી તા.૧૦ - કેન્દ્ર સરકારે કહ્યું હતું કે પાકિસ્તાન સાથે અમુક વેપાર જમીન અને દરિયાઈ માર્ગે થઈ રહ્યો છે, પરંતુ પાડોશી દેશે 'એકપક્ષીય રીતે' જમીન સરહદ દ્વારા તમામ વેપાર બંધ કરી દીધા છે. કેન્દ્રીય વાણિજ્ય અને ઉદ્યોગ રાજ્ય મંત્રી અનુપ્રિયા પટેલે પણ લોકસભામાં કહ્યું હતું કે પાકિસ્તાનની જવાબદારી છે કે તે ભારતીય માલસામાનને તેના પ્રદેશ દ્વારા મધ્ય એશિયાઈ દેશોમાં અવરજવર કરવા દે. પટેલે કહ્યું કે અગાઉ જે પણ વેપાર થતો હતો તે

અટારી-વાઘા બોર્ડર અને કરાચી બંદરથી થતો હતો. તેમણે કહ્યું કે હવે જમીન માર્ગે કોઈ વેપાર નથી થતો, પરંતુ અમુક વેપાર દરિયાઈ અને હવાઈ માર્ગે થઈ રહ્યો છે. મંત્રીએ કહ્યું કે પાકિસ્તાન સાથે દરિયાઈ અને હવાઈ માર્ગો દ્વારા આ વેપાર જવાહરલાલ નહેરૂ પોર્ટ ટ્રસ્ટ, ઈન્લેન્ડ કન્ટેનર ડેપો, તુગલકાબાદ, મુંબા SEZ, એર કાર્ગો કોમ્પ્લેક્સ મુંબઈ અને એર કાર્ગો કોમ્પ્લેક્સ હૈદરાબાદ સહિત અન્ય દ્વારા કરવામાં આવે છે. તેમણે કહ્યું કે આ માટે જવાબદારી પાકિસ્તાનની છે. વેપારની શક્યતા અંગેના પ્રશ્નના

રાજ્યમાં કુપોષણ દૂર કરવા કરોડોના ખર્ચ અને મોટી વાતો વચ્ચે એક વર્ષમાં ચાર ગણા કુપોષણ બાળકો વધ્યા



ગાંધીનગર, તા.૧૦ - રાજ્યની ભાજપ સરકાર રાજ્યની ભાજપ સરકાર છેલ્લા બે વર્ષથી રાજ્યમાંથી કુપોષણ દૂર કરવાની અને તેના માટે હજારો કરોડ રૂપિયા ફાળવવાની વારંધડિયે મોટી-મોટી વાતો કરે છે. ત્યારે વિધાનસભાના બજેટ સત્રમાં બહાર આવેલી હકીકત અત્યંત ચોંકાવનારી છે.

એટલે કે સવા લાખ બાળકોથી વધી સીધા ૫.૭૦ લાખ બાળકોએ આંક પહોંચ્યો છે. ત્યારે સરકાર સામે આકરા પ્રહારો કરતા વિપક્ષ કોંગ્રેસને નેતાએ જણાવ્યું હતું કે, ભાજપ સરકારે બજેટના પૈસા બાળકોના કુપોષણ દૂર કરવાની જગ્યાએ ભ્રષ્ટાચારમાં તથા તાયફાઓમાં કરોડો ખર્ચ્યાં તે પછી બાળકોનું નહીં પરંતુ મળતિયાઓનું કુપોષણ દૂર થયું છે. એટલું જ નહીં તેમણે તો ગંભીર આક્ષેપ કરતા કહ્યું છે કે, આ તો સરકારી આંકડા આંગણવાડીમાં આવતા બાળકોના છે. જે નથી આવતેલા કુપોષિત બાળકોની સંખ્યા તો બાળોમાં છે.

રાજ્યમાં ૫,૭૦,૩૦૫ કુપોષિત બાળકો હોવાનું સરકાર તરફથી જવાબમાં જણાવાયું છે. એટલું જ નહીં રાજ્યના આદિવાસી બહુમતી વસ્તી ધરાવતા જિલ્લાઓની સ્થિતિ તો સૌથી વધુ ખરાબ હોવાનું આંકડા પરથી જણાય છે. જેમાં દાહોદ જિલ્લામાં ૫૧,૩૨૧ બાળકો કુપોષિત છે તે પછી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ૪૮,૮૬૬ બાળકો કુપોષિત હોવાનું જણાવાયું છે. જ્યારે રાજ્યભરમાં અમદાવાદ જિલ્લો સૌથી ટોપ ઉપર રહેતા તેમાં ૫૬,૮૪૧ બાળકો કુપોષિત નોંધાયા છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, અમદાવાદમાં ૨૦૧૮માં માત્ર

૧૬૬૨ કુપોષિત બાળકો અને ૨૦૨૨માં ૨૨૩૬ બાળકો નોંધાયેલા હતા. જે વધીને ૫૬,૮૪૧ થયા તો તેમાં એક જ વર્ષમાં કેટલા ગણો અધધ વધારો થયો તે અત્યંત ચોંકાવનારું છે. એકલા અમદાવાદમાં જ એક વર્ષમાં પોષિત બાળકોમાં ૨૬ ગણો વધારો થવા પામ્યો છે તે સરકારી તંત્રની કામગીરીની હકીકત સ્પષ્ટ કરે છે. આ અંગે કોંગ્રેસના નેતા અમિત યાવડાએ જણાવ્યું હતું કે, સરકાર કુપોષણ દૂર કરવાના પોકળ દાવાઓ કરે છે. પરંતુ વાસ્તવિકતા કઈક અલગ જ છે. રાજ્યમાં કુપોષિત બાળકો ઓછા થવાને બદલે વધી રહ્યા છે અને તે પણ આટલા ઝડપથી તે ઘણું બધું કહી જાય છે. એટલે કે સરકારી દાવા અને ખરી હકીકતનો ભેદ સ્પષ્ટ કરે છે. રાજ્યમાં આંગણવાડી કેન્દ્રો સિવાયના કુપોષિત બીજી તરફ અતિકુપોષિત બાળકોનો આંક પણ ઘણો છે. જેમાં વિવિધ જિલ્લાઓની વાત કરવામાં આવે તો બનાસકાંઠામાં ૪૮૮૬૬ કુપોષિત પૈકી ૧૨૨૫૬ બાળકો અતિકુપોષિત, તેમજ દાહોદમાં ૫૧૩૨૧ કુપોષિત પૈકી ૧૧૨૫૮ બાળકો અતિકુપોષિત છે. જ્યારે રાજ્યમાં સૌથી વધુ અમદાવાદમાં ૫૬૮૪૧ કુપોષિત પૈકી ૧૩૨૩૭ બાળકો અતિકુપોષિત હોવાની વિગતો આપી છે. જેના સામે પાટણમાં

જૂનાગઢ સહીત સૌરાષ્ટ્રમાં મહામાસની નવરાત્રીનો ભક્તિમય પ્રારંભ

જૂનાગઢ તા. ૧૦ : જૂનાગઢ સહીત સૌરાષ્ટ્રમાં આવેલા માતાજીના મંદિરોમાં આજે ભાવિકો દર્શનાર્થે ઉમટી પડયા છે. મહા સુદ-૧ એટલે કે મહામાસ (માધ) નવરાત્રીનો આજ તા. ૧૦ ફેબ્રુઆરીથી મંગલમય પ્રારંભ થયો છે. શક્તિની આરાધનામાં પર્વ માતાજીનાં મંદિરોમાં વિશેષ પૂજા, હવન, અનુષ્ઠાન સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે. સાક્ષાત શક્તિ સ્વરૂપા અને જુદા જુદા સ્વરૂપે બિરાજતા અને સૌનું કલ્યાણ કરનાર માતાજીને ભાવવંદના કરવામાં આવી રહી છે. દરમ્યાન જૂનાગઢ શહેરમાં કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે આવેલા આઈશ્રી ખોડીયાર માતાજીના મંદિર તેમજ ખામડ્રોળ રોડ ઉપર આવેલા આઈશ્રી ખોડીયાર માતાજી મંદિર અને ઉપરકોટ ખાતે આવેલા આઈશ્રી ખોડીયાર માતાજીના મંદિર ખાતે પૂજન-અર્ચન સહિતના કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. આ ઉપરાંત ભવનાથ તળેટી વિસ્તારમાં આવેલા સુપ્રસિધ્ધ વાઘેશ્વરી માતાજી મંદિર, ચામુંડા માતાજી મંદિર, ગાયત્રી માતાજી મંદિર, મહાલક્ષ્મી માતાજી મંદિર તેમજ ગરવા ગિરનાર ખાતે બિરાજતા અંબાજી માતાજીના મંદિર અને શહેરભરમાં આવેલા વિવિધ માતાજીના મંદિરોએ આજે માતાજીના દર્શને ભાવિકો ઉમટી પડયા છે. મંદિરોમાં ભક્તો દર્શનાર્થે આવી પહોંચ્યા છે અને દર્શનનો લાભ લીધો છે. આજે પાવનકારી પર્વ એવા 'મહામાસ નવરાત્રી'નાં પ્રારંભે દરેક સ્વરૂપે બિરાજતાં માતાજીને સમગ્ર વિશ્વનાં કલ્યાણની પ્રાર્થના.



જૂનાગઢના પૂર્વ સાંસદ દિનુભાઈ સોલંકીના જન્મ દિવસે યુવાઓ દ્વારા હોલીડે એડવેન્ચર એક્ટીવીટી ગીર સોમનાથ જિલ્લાની વિવિધ શાળાઓમાં ગીતાજી ભેટ આપી જૂનાગઢ દ્વારા ટ્રેકીંગ કેમ્પ યોજાશે

કોડીનારમાં યુવાનો દ્વારા શિક્ષણ અને સંસ્કૃતિ તથા ભારત માતાની આરતીનો કાર્યક્રમ



(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) અંતર્ગત શાળાઓમાં ગીતાજીની કોડીનાર તા. ૧૦ 'ન ત્વમ કામયે રાજ્યમ, ન સ્વર્ગમ ન પુનર્ભવમ. કામયે દુઃખ તત્પનામ, પ્રાણીનામ અતિ નાશનમ...' કોડીનાર જેના પ્રાણોમાં વસે છે અને ગમે તેવી પરિસ્થિતિમાં કોડીનારના વિકાસની વાત જેમના મુખે સદાય રમતી હોય તેવા લોકવાડીલા અને સર્વ સમાજના લોકો માટે પ્રેરણારૂપ એવા દિનુભાઈ સોલંકીનો આજે જન્મ દિવસ છે અને આજે કોડીનારમાં દરેક લોકો યુવાનો જન્મ દિવસને જન્મોત્સવની જેમ મનાવી રહ્યા છે. પોતાના લોકપ્રિય નાયકને શુભકામનાઓ પાઠવી રહ્યા છે, ત્યારે પૂર્વ સાંસદ દિનુભાઈ સોલંકીનો જન્મ દિવસે ગીર સોમનાથ જિલ્લાના કોડીનાર, ઉના, ગીરવઢાડા, સુનાપાડા જેવા તાલુકાની ખાનગી અને સરકારી શાળાઓમાં ગીતાજીના પુસ્તકની ભેટ આપી સામાજિક અગ્રણી રાજેશ સોલંકી તથા સર્વે સમાજના યુવાનોની ટીમ દ્વારા તેમના જન્મ દિવસની શિક્ષણ વરસાવવામાં આવી રહી છે. પૂર્વ તથા સંસ્કૃતિ ક્ષેત્રે કાર્યક્રમ અંતર્ગત શાળાઓમાં ગીતાજીની ભેટ આપવામાં આવી હતી. રાષ્ટ્રવંદના કાર્યક્રમ જેવા કાર્યો સન્માન, અનુદાન અને સાધના અને ઈશ્વરની આરાધના તથા ભારત માતાની ઉપાસના - આરતી કરવામાં આવી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે પૂર્વ ધારાસભ્ય તથા પૂર્વ સાંસદ તરીકે અનેક કષ્ટો સહન કરી કોડીનારને કુબેર નગરી (સોનાનું શહેર) બનાવવામાં તેમની મહત્વની ભૂમિકા રહી છે. ગુજરાતના અમ્ય તાલુકાઓ કરતા કોડીનાર શિક્ષણ, ઉદ્યોગ તથા ભૌતિક સુવિધાઓની દ્રષ્ટિએ કોડીનાર નગર એક શ્રેષ્ઠ શહેર અને ગૌરવશાળી ગામ છે તેનો યશ દિનુભાઈ સોલંકીને જાય તેવું કહેવામાં જરાયે અતિશયોક્તિ નથી. કોડીનારની પ્રજાને કોઈપણ સમસ્યા હોય તો તેના નિવારણ માટે એક જ નામ મુખે આવે છે અને તે છે દિનુભાઈ સોલંકી. આજે તેમના જન્મ દિવસની અનેક શુભકામનાઓ તેમનું એક આગવું સ્થાન છે. કોડીનારમાં શિક્ષણ માટે અને રોજગારી માટે કાર્યરત યુવાનોને પ્રોત્સાહિત કર્યાં અને સહકાર આપ્યો છે. તેમણે આ વિસ્તારમાં રોડ, રસ્તા, લાઈટ પાણી જેવી નાગરિકોની પ્રાથમિક સુવિધાઓથી લઈને ખેડૂતો, કર્મચારીઓ, અધિકારીઓ, વિદ્યાર્થીઓ, સ્ત્રીઓ અને બાળકો તેમજ ખાસ કરીને જનતાની સુખાકારી માટે અનેક સેવાઓ માટે ખાસ કાર્યો કર્યા છે. તેઓએ કોડીનાર શહેર અને તાલુકાના લોકોને જ પોતાનો પરિવાર માન્યો છે અને છેવડાંકા માનવીના ઘરે જઈને તેમણે પ્રજામાં વિશ્વાસ પેદા કર્યો કે હું તમારો છું અને આખરે ટૂંક સમયમાં આ પ્રયત્ન રંગ લાવ્યો અને તેમના વિરોધીઓ પણ તેમના વખાણ કરતા થયા છે. સાદગી, સરળતા અને સમરસતા એ તેમના જીવન સાથે વણાયેલા ગુણો છે. જરૂરિયાતમંદ યુવાનો, ભાઈઓ, બહેનો તાલીમ લઈને સરકારી સેવામાં જાય અને કેન્દ્ર તેમજ રાજ્ય સરકારની નોકરીઓ મેળવે માટે એક અનોખી પહેલ કરી છે. તેમના જન્મ દિવસ નિમિત્તે કોડીનારના યુવાનો દ્વારા ભારત માતા આરતી પૂજન પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સેવા, શક્તિ, ભક્તિ તેમજ

જૂનાગઢ તા. ૧૦ બાલિકાના સાહસિક વિકાસ, સફળ કેમ્પ કરાવે છે. આ કેમ્પમાં હોલીડે એડવેન્ચર એક્ટીવીટી આત્મવિશ્વાસ વધે તે હેતુથી મધર જૂનાગઢ સંસ્થા કે જે સરકાર -ડોટર (માતા-પુત્રી) જોડી માટે માન્ય રજીસ્ટર સંસ્થા છે. જેના વિનામૂલ્યે એક દિવસનો ટ્રેકીંગ કેમ્પ જૂનાગઢના ભવનાથ ખાતે યોજાશે. આ સંસ્થા દ્વારા જૂનાગઢ ખાતે સંપર્ક સાધવા તથા અત્યાર સુધી બાળકો, મહિલા અને યુવાનો માટે ૪૧ એક w w w . h o l i d a y માધ્યમિક વિજ્ઞાન પ્રવાહ શાળા, સહયોગથી દિવસીય ટ્રેકીંગ કેમ્પ સફળતા adventure.org ઉપરથી આવતીકાલ તા. ૧૧-૨-૨૪ પુર્વક પુર્ણ કરેલ છે. અને જૂનાગઢ મળી શકશે તેમ એક યાદીમાં રવિવારના રોજ મહિલા અને ગુજરાત અને ગુજરાત બહાર જણાવેલ છે.

કોડીનાર શહેરના બોડકી નામનાં રહેણાંકી વિસ્તારમાં તબેલાનું ઇપરું તોડી ખુંબાર દીપડો ઘૂસ્યો, સ્થાનિકો ભયભીત

ચાલાક દીપડાને પકડવા ત્રણ કલાકની ભારે જહેમત બાદ બેભાન કરી દીપડો પાંજરે પુરાતા સ્થાનિકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો



(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) આસપાસનાં લોકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. આ રેસ્કયું કોડીનાર નગરપાલિકાની હદમાં આવેલા રહેણાંક બોડકી વિસ્તારમાં આવેલી પાલિકાનાં પૂર્વ સદસ્યની વાડીમાં આવેલા માલદોરના તબેલાનું ઇપરું તોડી ખુંબાર દીપડો મારણ કરવા ઘૂસતાં વન વિભાગે ત્રણ કલાકની ભારે જહેમત બાદ મોડી રાત્રે દીપડાને બેભાન કરી પાંજરે પૂર્યો હતો. આ અંગેની મળતી માહિતી મુજબ ગત રાત્રે કોડીનાર શહેર વિસ્તારમાં આવેલા બોડકી વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંક વસાહત પાસે નગરપાલિકાનાં પૂર્વ સદસ્ય નારણભાઈ મસરીભાઈ બારડની વાડીમાં આવેલા માલદોરના તબેલાનું ઇપરું તોડીને મારણ કરવા ખુંબાર દીપડો ઘૂસ્યો હતો. જો કે આ દીપડાએ ઇપરું તોડતા મોટો અવાજ આવતા આજુ બાજુમાં રહેતા લોકોને દીપડો દેખાતા સ્થાનિકોએ વાડી માલિક નારણભાઈને જાણ કરતા તેઓએ તાત્કાલિક વન વિભાગને જાણ કરી હતી. આથી જામવાળાથી રેસ્કયુ ટીમ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી તપાસ કરતા દીપડાએ તબેલામાં રહેલી એક ગાયને પાછળના ભાગે ગંભીર ઈજા પહોંચાડી હોવાનું દર્શાવ્યું હતું. આથી વન વિભાગે બંધ તબેલાની જગ્યા કોર્ડન કરી ત્રણ કલાકની ભારે જહેમત બાદ બે ડોઝ ડાટ વડે ટ્રાંકવિલાઈઝ આપી દીપડાને બેભાન કરી પકડી પાંજરે પૂર્યો હતો. આ ચાલાક દીપડાને બેભાન કરવામાં વન વિભાગને ભારે જહેમત ઉઠાવવી પડી હતી. જે તબેલામાં દીપડો હતો ત્યાં ૧૫ જેટલા પશુઓ બાંધેલા હોવાથી તમામની સલામતી રાખી પશુની ગમાણ વચ્ચે લપાયને બેઠેલા દીપડાને અંતે પકડી પાડતા

જોયો હોત તો મારા ૧૫ દુધાળા પશુઓને ગુમાવવાનો વારો આવત. આ વિસ્તારમાં દીપડાને આવતા વનવિભાગે અટકવવા જરૂરી પગલા લેવા જોઈએ. પાલિકા સદસ્ય પ્રકાશભાઈ ડોડીયા કોડીનાર નગરપાલિકાના સદસ્ય પ્રકાશભાઈ ડોડીયાએ જણાવ્યું હતું કે દીપડાની વધતી જતી રંજાણ હવે શહેરની વિસ્તારમાં પણ પહોંચી છે. ત્યારે અહીં નગરપાલિકા વિસ્તારની અંદરના આજના બનાવથી આસપાસના તમામ રહેણાંકી મકાન ધારકો અને સોસાયટીના લોકોમાં ભયનો માહોલ પ્રસરી ગયો છે. ત્યારે દીપડાની રંજાણને કંટ્રોલ કરવા વન વિભાગ તાત્કાલિક ધોરણે આ વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગ કરી આવા ખુંબાર દીપડાઓને પકડીને અહીંની રહે છે. આજે જો લોકોએ દીપડાને તબેલામાં પતરું તોડી ઘૂસતાં ના માંગ કરી છે.

ગ્રાહક વપરાશ યુક્ત બીલ માં પી.જી.વી.સી.એલ.-રાજકોટ તરફથી વિદ્યુત શુલ્ક વસુલાતમાં અક્ષમ્ય બેદરકારી અને અનિયમિતતા બાબતે જીલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ રાજકોટની કોર્ટમાં લેખિત ફરીયાદ

(પંકજ જીભા દ્વારા) રાજકોટ તા. ૧૦ પત્રકાર વિપુલભાઈ શશીકાંતભાઈ દવેએ લેખિત ફરીયાદ કરતા જણાવેલ કે ગુજરાત સરકાર દ્વારા સ્થાપિત ગુજરાત વિદ્યુત શુલ્ક આયોગનાં ટેરિફ આદેશ મુજબ વિદ્યુત શુલ્ક 'કિંમત વાર (ad-valorem)' નાં સિધાંત મુજબ પી.જી.વી.સી.એલ તરફથી તેમના અંદાજીત ૫૦ લાખ નાગરીકો, ગ્રાહકો પાસેથી વિદ્યુત શુલ્ક આકારવાનું હોય છે અને તેની કાયદાકીય અને નિયમોનુસાર અને તેની વ્યાખ્યાઓ મુજબ 'કિંમત વાર (ad-valorem)' એટલે કે માલના (પાવર)ની મૂળ કિંમત ઉપર અને ફિક્સ રેટ અને વજન સિવાય ડ્યુટી ચાર્જ કરવાની રીત વાપરવાની હોય છે. પરંતુ પી.જી.વી.સી.એલ નાં વીજ વપરાશનાં બીલમાં જયારે / જેટલો વપરાશ હોય ત્યારે ફિક્સ ચાર્જ અને એનજી ચાર્જ અને ફ્યુલ કોસ્ટ ઉપર શુલ્ક આકારવામાં આવે છે. આમ ફિક્સ ચાર્જ ઉપર વિદ્યુત શુલ્કની ગણતરી કરવી તે 'કિંમત વાર (ad-valorem)' ની વ્યાખ્યાઓ અને નિયમોની વિરૂદ્ધ છે. નિયમોનુસાર જયારે કોઈજ વીજ વપરાશ નાં હોય ત્યારે ફક્ત ચાર્જ અને મીટર ભાડું જ વીજ બીલમાં આકારવામાં આવે છે. અને અહી ફિક્સ ચાર્જ ઉપર વિદ્યુત શુલ્ક - કિંમત વાર (ad-valorem) નાં સિધાંત મુજબ આકારવામાં આવતું નથી, જેથી વીજ ગ્રાહકો અને નાગરીકોને જયારે વપરાશ નાં હોઈ ત્યારે પણ ફિક્સ ચાર્જ ઉપર વિદ્યુત શુલ્ક ગણવામાં આવતું હોવાથી આર્થિક નુકશાન ભોગવવું પડે છે. અને આ જાટિલ અને અઘરી ગણતરીઓની સમજ નાગરીકોને ના હોવાથી સમસ્યાઓ પેદા થાય છે. આપ નામદાર કોર્ટને વધુ સરળતાથી સમજાવવા માટે એક દાખલો નીચે આપેલ છે. જયારે NRGP - જોડાણ માં ૨૦ હોર્સ પાવર / કિલો વોટ નો લોડ હોઈ ત્યારે..

વપરાશ	શુન્ય	૧૬૮૦	યુનિટ	ફિક્સ ચાર્જ
		વપરાશ	વિદ્યુત શુલ્ક	
ફિક્સ ચાર્જ	૨૭૦૦	૨૭૦૦-૦૦	૨૭૦૦-૦૦	
એનજી ચાર્જ	--	૭૮૫૮-૫૦	૭૮૫૮-૫૦	
ફ્યુલ કોસ્ટ	--	૨૮૮૯-૯૦	૨૮૮૯-૯૦	
વિદ્યુત શુલ્ક ૨૫% ----		૩૩૬૨-૧૦	૨૬૮૭-૧૦	
મીટર ભાડું -	૬૦-૦૦	૬૦-૦૦	૬૦-૦૦	
-યોગ/પુલ -	૨૭૬૦-૦૦	૧૬૮૭૦-૫૦	૧૬૧૮૫-૫૦	

વધુ લોડ વાળા ઈન્ડસ્ટ્રીઝ / ઔદ્યોગિક જોડાણને ફિક્સ ચાર્જ વધુ થતો હોઈ તો વધુ નુકશાન ભોગવવાનું આવે છે. અને આ સાથે ટેરિફ ઓર્ડર અને - કિંમત વાર (ad-valorem) ની વ્યાખ્યાઓ પણ બીડાણ કરેલ છે. આથી આમ નામદાર કોર્ટને વિનંતી કરવાની કે નિયમો અનુસાર સાચી ગણતરીઓ કરી પીજીવીસીએલનાં તમામ ગ્રાહકો અને નાગરીકોનાં હિતમાં તેઓ વીજ બીલમાં નિયમો મુજબ જ વિદ્યુત શુલ્ક ગણે તેવો આદેશ/દાદ આપવા વિનંતી અને આ સાથે તેઓની ઓથોરીટી, અધ્યક્ષશ્રી, ગુજરાત વીજ નિયંત્રક આયોગ, ૬ દો , માળ, ગીફટ વન , રોડ - ૫ , સી, ઝોન- ૫ , ગીફટ સીટી, ગાંધીનગર- ૩૮૨૩૫૫ ને પણ જરૂરી આદેશો આપી , નાગરીકનાં હિતમાં કામગીરી થાય તેવા આદેશો આપવા વિનંતી કરી છે.

દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના પ્રભારી સચિવ એમ. એ. પંડ્યાની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા આયોજન અને વિકાસ કાર્યો અંગેની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ

(રાંકેશ સામાણી દ્વારા) દ્વારકા તા. ૧૦ સેટલમેન્ટ કમિશનર અને નિયામક જમીન દફતર તથા દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના પ્રભારી સચિવશ્રી એમ.એ.પંડ્યાની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા આયોજન અને જિલ્લામાં પ્રગતિ હેઠળના વિકાસ કાર્યોની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. પ્રભારી સચિવશ્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને મળેલી બેઠકમાં જિલ્લાના આયોજન કામો તેમજ જિલ્લાના મહત્વના પ્રોજેક્ટ એવા સિગનેચર બ્રિજ, શિવરાજપુર દેવરિયા નેશનલ હાઈવે તેમજ સાની ડેમ પ્રગતિ હેઠળના કાર્યો પૂર્ણ કરવા તાકીદ કરી હતી. સમીક્ષા બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર જી.ટી.પંડ્યા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.ડી. ધાનાણી, નિવાસી અધિક ધાનાણી, નિવાસી અધિક કલેક્ટર ભૂપેશ જોડાણીયા નિરાકરણ લાવવા જરૂરી સહિત સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અંગેની સમીક્ષા કરી તાકીદે કામો પૂરા કરવા જરૂરી સૂચન અને સમીક્ષા બેઠકમાં જિલ્લા માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. પ્રભારી સચિવએ સંલગ્ન વિભાગના અધિકારીઓને ધાનાણી, નિવાસી અધિક નાગરિકોના પ્રશ્નોના તાકીદે કલેક્ટર ભૂપેશ જોડાણીયા નિરાકરણ લાવવા જરૂરી સહિત સંબંધિત વિભાગના માર્ગદર્શન પૂર્વક પાડવું હતું. સાથે અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આગામી તા ૨૪-૨૫ ફેબ્રુઆરીએ પ્રધાનમંત્રી દ્વારાકામાં બેટ દ્વારાકામાં સિગ્નેચર બ્રિજનું ઉદ્ઘાટન કરશે



(રાકેશ સામાણી દ્વારા) એસ.પી.પરમાર તથા ધારાસભ્ય દ્વારાકા તા.૧૦ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું દ્વારાકા બેટ દ્વારાકા નો કાર્યક્રમ નક્કી થયા મુજબ તારીખ ૨૪ ના રાત્રી રોકાણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારાકા સર્કિટ હાઉસમાં કરશે તારીખ ૨૫ ના દિને દ્વારાકાથીશના દર્શન કરી બેટ-દ્વારાકા ના સિગ્નેચર બ્રિજને ખુલ્લો મુકશે. વડાપ્રધાનના આ કાર્યક્રમ માટે ગુજરાત રાજ્ય સરકાર અને દેવભૂમિ દ્વારાકા જિલ્લા વહીવટી તંત્રએ તાડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. ગઈકાલે સાંજે દ્વારાકાના સર્કિટ હાઉસમાં દેવભૂમિ દ્વારાકા જિલ્લા કલેક્ટર જી.ટી.પંડ્યાએ સ્થાનિક અધિકારીઓ દ્વારાકા પ્રાંત અધિકારી ભગોરા, દ્વારાકા નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર ઉદય નસીત, ડીવાયએસપી

ગુજરાત રાજ્યના માર્ગ અને મકાન વિભાગના સચિવ, પ્રવાસન વિભાગના સચિવ તથા રાજ્યના અનેક અધિકારીઓ કાર્યક્રમની સુચારૂ વ્યવસ્થા અંગે દ્વારાકા આવી રહ્યા છે આવતીકાલથી જ દ્વારાકા શહેરમાં રખડતાં પશુઓને અન્યત્ર ખસેડવા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવનાર છે ખાસ કરીને દ્વારાકા શહેરમાં વિશેષ સફાઈ ઝુંબેશ પણ હાથ ધરાશે જે માટે બહારથી પણ સફાઈ કર્મીઓ આવનાર છે.વડાપ્રધાન મુલાકાતના પગલે કાયદો અને સુરક્ષા માટે જિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડે અને રાજ્ય પોલીસ વડાના માર્ગદર્શનમાં સુરક્ષાલક્ષી તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવનાર છે ધારાસભ્ય પબુભા માણેકે દ્વારાકા ક્ષેત્રના દ્વારાકાડી આરંભડા અને બેટ દ્વારાકામાં ઘરે ઘરે તા.૨૪ મીએ દીપ પ્રાગટ્ય કરવા માટે અપીલ કરી છે દ્વારાકા શહેર ભાજપના પ્રમુખ વિજયભાઈ બુજડ દ્વારા પણ શહેર સંગઠનના હોદ્દેદારો, સદસ્યોની તથા પાલિકાના માજી સદસ્યોની ખાસ બેઠક બોલાવવામાં આવનાર છે

સમાજને કેન્સરમુક્ત અને ભયમુક્ત જીવન પ્રદાન કરવું એજ રાજકોટ કેન્સર સોસાયટીનો ધ્યેય : ડો.ખ્યાતી વસાવડા

(પંકજ ઝીખા દ્વારા) રાજકોટ, તા.૧૦ “વિશ્વ કેન્સરદિવસ” દર વર્ષે ૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ સમગ્ર વિશ્વમાં ઉજવવામાં આવે છે. આ દિવસની ઉજવણીનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય સમાજમાં કેન્સર પ્રત્યેની જાગૃતિ અને ભય દુર કરવાનો છે. જેના માટે રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી લગભગ છેલ્લા ૬ દાયકાઓથી સતત કાર્યશીલ અને સંવેદનશીલ છે.



૧૯૬૯ થી અવિરત કેન્સરના દર્દીઓના નિદાન અને સારવારમાં કાર્યરત નાથાલાલ પારેખ કેન્સર હોસ્પિટલ એટલે રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી. આ દિવસ નિમિત્તે રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી દરેક વ્યક્તિ, સમાજ અને સંસ્થા વગેરેનો કેન્સર સામેની લડાઈમાં સાથ આપવા બદલ આભાર માને છે. રાજકોટ કેન્સર સોસાયટીના મેડીકલ ડાયરેક્ટર ડો.ખ્યાતી વસાવડાના જણાવ્યા મુજબ કેન્સરની સંપૂર્ણ સારવાર એક છત્ર હેઠળ મળી રહે તે ખુબ જ જરૂરી છે. રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી આ કેન્સર સામેની લડાઈમાં વ્યક્તિગત રીતે અને સમાજિક રીતે સહકાર મળે તે માટે અપીલ કરેલ છે. જેથી

કેન્સરના દર્દીના જીવનનું સ્તર સુધારી શકાય, અને જીવનપ્રત્યેનો અભિગમ બદલી શકાય. વિશ્વ કેન્સરદિવસની ઉજવણી કેન્સરને માત આપી ગૌરવપુર્ણ હાંદગી જીવી રહેલા દર્દી માટે ઉજવવામાં આવે છે. વિશ્વસ્તરે ત્રણ વર્ષ પહેલાં “Close The Care Gap” ઝુંબેશની શરૂઆત શરૂ કરી હતી. જે કેન્સર ની સંભાળમાં રહેલી અસમાનતા દુર કરવાની પહેલ છે. આ ઝુંબેશનો મુખ્ય ધ્યેય દર્દીની સારવાર, કેન્સરનો ડર ઘટાડવા અને સમાજ, પરિવાર કેન્સર ગ્રસ્ત લોકોને સ્વીકારે અને સમર્થન આપે તેવા સમાજને આગળ લાવવાનો છે. કેન્સર સામેની આ લડાઈ ફક્ત કેલેન્ડરમાં એક દિવસ પુરતી મર્યાદિત નથી પણ કેન્સર સામેની લડાઈ તેમજ કેન્સર મુક્ત ભવિષ્ય માટે સામુહિક રીતે કામ કરવાની પ્રતિબદ્ધતા છે. રાજકોટ કેન્સર સોસાયટીના મેડીકલ ડાયરેક્ટર ડો.ખ્યાતી વસાવડાના જણાવ્યા પ્રમાણે હોસ્પિટલમાં લગભગ વર્ષો ૭૦૦૦ નવા દર્દી તપાસ અર્થે આવે છે જેમાં રોજના ૧૦ થી ૧૫ દર્દીના કેન્સરના ઓપરેશન તથા ૮૦ થી ૧૦૦ દર્દીની કીમોથેરાપી અને લગભગ ૧૭૫ થી ૨૦૦ દર્દીની રેડિયેશન થી સારવાર કરવામાં આવે છે. વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઈઝેશન અને યુનિયન ફોર ઈન્ટરનેશનલ કેન્સર કંટ્રોલના મુજબ ૨૦૩૦ સુધીમાં કેન્સર સંબંધીત મૃત્યુમાં

સામેની આ લડાઈ ફક્ત કેલેન્ડરમાં એક દિવસ પુરતી મર્યાદિત નથી પણ કેન્સર સામેની લડાઈ તેમજ કેન્સર મુક્ત ભવિષ્ય માટે સામુહિક રીતે કામ કરવાની પ્રતિબદ્ધતા છે. રાજકોટ કેન્સર સોસાયટીના મેડીકલ ડાયરેક્ટર ડો.ખ્યાતી વસાવડાના જણાવ્યા પ્રમાણે હોસ્પિટલમાં લગભગ વર્ષો ૭૦૦૦ નવા દર્દી તપાસ અર્થે આવે છે જેમાં રોજના ૧૦ થી ૧૫ દર્દીના કેન્સરના ઓપરેશન તથા ૮૦ થી ૧૦૦ દર્દીની કીમોથેરાપી અને લગભગ ૧૭૫ થી ૨૦૦ દર્દીની રેડિયેશન થી સારવાર કરવામાં આવે છે. વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઈઝેશન અને યુનિયન ફોર ઈન્ટરનેશનલ કેન્સર કંટ્રોલના મુજબ ૨૦૩૦ સુધીમાં કેન્સર સંબંધીત મૃત્યુમાં

આશ્ચર્યજનક ૭૫% દરથી વૃદ્ધિ થઈ શકે છે. જે એક અત્યંત ગંભીર વાસ્તવિકતા છે જેના ઉપર તાત્કાલીક ધ્યાન આપવાની માંગ છે. કેન્સર મુક્ત વિશ્વ માટે બધાનો સાથ અને સહકાર જરૂરી છે. રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી જનજાગૃતિ ફેલાવવાના મહત્વ ઉપર ભાર મુકે છે તેમજ સમાજમાં કેન્સર પ્રત્યે ભય દુર કરી કેન્સર પ્રત્યેની જાગૃતતા અને બધા દર્દીઓને સારવાર મળી રહે તેના માટે કટિબદ્ધ છે. કેન્સર સામેની લડાઈમાં મોખરે રહેલી રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી વ્યક્તિઓ, સમુદાયો અને સંસ્થાઓને કેન્સરથી પીડીત લોકોના જીવનમાં બદલાવ લાવવા માટે સાથે જોડાવવા વિનંતી કરે છે.

શ્રી સોમનાથ સંસ્કૃત યુનિવર્સિટી, વેરાવળ ખાતે દ્વિ-દિવસીય ભારતીય ભાષા અનુવાદ કાર્યશાળાનો ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમ યોજાયો

(પ્રતિનિધી દ્વારા) પ્રભાસ પાટણ તા. ૧૦ શ્રી સોમનાથ સંસ્કૃત યુનિવર્સિટી, વેરાવળ ખાતે ભારતીય ભાષા સમિતિના આર્થિક સહયોગથી દ્વિ-દિવસીય કાર્યશાળાનો ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમ તારીખ ૮ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ના રોજ અત્રેની યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો. સુકાંત સેનાપતિની અધ્યક્ષતામાં તેમજ કુલસચિવ શ્રી ડૉ. દેશરથ જાદવનાં માર્ગદર્શનમાં કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમની શરૂઆત યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ વેદ મંત્રોચાર કરી દીપ પ્રાગટ્યથી કરવામાં આવી અને સેમિનારનાં સંયોજિકા ડો. ઉમા મહેશ્વરી દ્વારા મહાનુભાવોનું શાબ્દિક તેમજ પુષ્પગુચ્છથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું અને કાર્યશાળાના આયોજન પાછળનો ઉદ્દેશ્ય તેમજ કાર્યક્રમની પ્રસ્તાવનાના વિવરણ કરવામાં આવ્યું. અને જણાવ્યું કે આ બે દિવસની કાર્યશાળામાં ૮૫ જેટલાં વિદ્યાર્થીઓ તેમજ અધ્યાપકો ભાગ લીધો. અને અનુવાદ શૈલીને જાણનારા સંસ્કૃતનાં વિદ્વાનો દ્વારા



અનુવાદ અંગે નું માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે. સાથે જણાવ્યું કે ભારતમાં વિવિધ રાજ્યોમાં વિવિધ ભાષાઓનો પ્રયોગ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે બહુભાષિકતાના પ્રોત્સાહન માટે અને વિવિધ ભાષાઓમાં રહેલા શાસ્ત્રો અને તેમા રહેલાં તથ્યોને સમજવા માટે અનુવાદનું ખૂબ જ મહત્વ છે. ત્યારે સંસ્કૃતભાષા પ્રાચીનભાષા છે. અને વિશાળ જ્ઞાનનો ખજાનો તેમાં નિહિત છે. તેના માટે અનુવાદ ની આવશ્યકતા ખૂબ જરૂરી છે. માટે આ અનુવાદ કાર્ય શાળા વિદ્યાર્થીઓ માટે ખૂબ જ ઉપયોગી તેમજ જ્ઞાનવર્ધક રહેશે. અને અત્રેની યુનિવર્સિટીનાં કુલસચિવ ડૉ. દેશરથ જાદવ દ્વારા ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનું અભિવાદન કર્યું. ત્યાર બાદ ઓડિશાથી પધારેલ ડૉ. પ્રિયવ્રત

મિશ્ર, તેમજ મૂખ્ય અતિથિ ડો. રવિન્દ્ર ખંડવાલ દ્વારા અનુવાદ પદ્ધતિ વિશે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું. અને અનુવાદનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ કુલપતિ જી દ્વારા અધ્યક્ષીય ઉદ્બોધન કરવામાં આવ્યું. અંતે ડૉ. રામકુમારી દ્વારા આભાર વિધિ કરવામાં આવી અને આ કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો. રાહુલકુમાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમમાં ડો. અમૃતલાલ ભોગાયતા, પ્રો. વિનોદકુમાર જા, ડો. નરેન્દ્ર પંડ્યા યુનિવર્સિટીનાં અધ્યાપકો, શોધ છાત્રો તેમજ ગુજરાત તથા ભારતભરમાંથી મહાનુભાવો ઊપસ્થિત રહ્યાં હતાં. જ્યારે ડ ફેબ્રુઆરીનાં રોજ બીજા દિવસે પણ ચાર સેશન યોજાયાં હતાં. જેમાં પહેલા

દેવભૂમિ પોલીસની નવતર પહેલ: યાની યુસ્કી સાથે એસટી બસમાં મુસાફરો સાથે અવેરનેસ અંગેનો સંવાદ

અધ્યક્ષ તરીકે અત્રેની યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો. સુકાંત કુમાર સેનાપતિ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મુખ્ય વક્તા તરીકે યુનિવર્સિટી સંચાલિત મહાવિદ્યાલયના પ્રાચાર્ય નરેન્દ્રકુમાર પંડ્યા તેમજ વિશિષ્ટ અતિથિનાં રૂપમાં ડો. અમૃતલાલ ભોગાયતા ડો. રવિન્દ્ર ખંડવાલ, તેમજ ડો. પ્રિયવ્રત મિશ્ર હાજર રહ્યા હતાં, આ કાર્યક્રમમાં યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ, શોધ છાત્રો તેમજ અધ્યાપકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં અને ચાર પ્રતિભાગીઓએ પોતાના પ્રતિભાવો પણ વ્યક્ત કર્યાં હતાં અને આ કાર્યશાળા દ્વારા તેઓને અનુવાદ કાર્ય કરી રીતે કરવું અને તેમાં કઈ કઈ બાબતોનું ધ્યાન રાખવું તે અંગે તેમને વિદ્વાનો દ્વારા ખૂબ સારું એવું માર્ગદર્શન મળ્યું તેવું જણાવેલ હતું. અંતે ડો. રાહુલકુમાર જા દ્વારા આભાર વિધિ કરી હતી તેમજ આ સમાપનકાર્યક્રમનું સુચારૂ સંચાલન ડો. રામકુમારી દ્વારા કરાયું હતું. આમ દર્શન વિભાગનાં અધ્યક્ષા ડો. ઉમા મહેશ્વરીના સંયોજનમાં આ અનુવાદકાર્ય શાળા સંપૂર્ણ રીતે ખૂબ જ સફળ રહી હતી.



(પ્રતિનિધી દ્વારા) દ્વારાકા તા. ૧૦ દેવભૂમિ દ્વારાકા જિલ્લામાં આવતા-જતા મુસાફરો, યાત્રાળુઓ તેમજ વાહન ચાલકોની સુરક્ષા તેમજ જાગૃતિ માટે દેવભૂમિ દ્વારાકા જિલ્લા પોલીસ દ્વારા છેલ્લા કેટલાક સમયથી હકારાત્મક અભિગમ સાથે વિવિધ પ્રકારની પહેલ કરવામાં આવી રહી છે. તાજેતરમાં હાઈવે પર હેલ્મેટ વેકઅપ કેમ્પ સહિતના કાર્યક્રમો બાદ ગઈકાલે શુક્રવારે જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા એસટીની બસમાં મુસાફરો સાથે યાની યુસ્કી લઈ અને ટ્રાફિક અવેરનેસનો સંવાદ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. હાઈવે પર થતા અકસ્માત

અટકાવવા તેમજ વાહન ચાલકો દ્વારા વિવિધ પ્રકારે જાગૃતિ કેળવવાય તે હેતુથી દેવભૂમિ દ્વારાકા જિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડેય દ્વારા ખાસ અભિગમ અપનાવવામાં આવ્યો છે. જેમાં અહીંના ડીવાયએસપી હાર્દિક પ્રજાપતિના વડપણ હેઠળ જિલ્લા ટ્રાફિક શાખાના ડી.એસ.આઈ. વી.એમ. સોલંકી દ્વારા વધુ એક અવેરનેસ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ અંતર્ગત ગઈકાલે શુક્રવારે ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા રાષ્ટ્રીય માર્ગ સલામતી માસ અંતર્ગત લોકો દ્વારા ટ્રાફિક નિયમનું પાલન થાય તે આશયથી દ્વારાકાથી ખંભાળિયા તરફ આવતી તેમજ જતી એસટીની બસોમાં જિલ્લા ટ્રાફિક પી.એસ.આઈ. સોલંકી દ્વારા તેમના સ્ટાફ દ્વારા વિવિધ

ટીમ બનાવીને આ બસમાં બેઠેલા મુસાફરોને ટ્રાફિક અંગેનું સીધું જ માર્ગદર્શન મળી રહે તે માટે તેમજ અકસ્માત નિવારણ મુસાફરોને જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. એસ.ટી.ની બસમાં મુસાફરો સાથે યા પીતાપીતા પેમ્પલેટ સહિતના પ્રેઝન્ટેશન મારફતે વાહન ચલાવતી વખતે મોબાઈલનો ઉપયોગ ન કરવા, વાહનોના ઈન્ડિકેટર નો યોગ્ય ઉપયોગ કરવા, ઓવર સ્પીડમાં વાહનો ન ચલાવવા, કેપેસિટી કરતા વધુ મુસાફરો ન બેસાડવા, ફોર વ્હીલરમાં સીટ બેલ્ટ અને બાઈક ટુ-વ્હીલરમાં હેલ્મેટ પહેરવા સહિતની બાબતે જાગૃતિ કેળવવાનું માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ રીતે અલગ અલગ એસટીની બસોમાં આશરે ૩૦૦ થી વધુ મુસાફરો સાથે યાની યુસ્કી લગાવતા ટ્રાફિક નિયમન બાબતે ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા મુસાફરો સાથે સીધો સંવાદ કરવામાં આવ્યો હતો. આ રીતે દેવભૂમિ દ્વારાકા જિલ્લા પોલીસનો આ નવતર અભિગમ મુસાફરો તેમજ લોકોમાં આવકારદાયક અને પ્રશંસારૂપ બની રહ્યો હતો.

રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશને ૨ લાખ સુધીની સ્કોલરશિપ માટે ૫ હજાર અન્ડર ગ્રેજ્યુએટ વિદ્યાર્થીઓના નામની જાહેરાત કરી



મુંબઈ, તા. ૧૦ ભારતના ૩૫ રાજ્યો અને રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં ૫,૫૦૦ અન્ડર ગ્રેજ્યુએટ સ્કોલરશીપ ૨૦૨૩-૨૪ના પરિણામો જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. સ્કોલરશિપ માટે દેશભરમાંથી ૫૦૦૦ પાંચ હજાર વિદ્યાર્થીઓની પસંદગી કરવામાં આવી છે. ઉચ્ચ શિક્ષણના ક્ષેત્રમાં આ ભારતની સૌથી મોટી અને સૌથી વધુ સમાવેશી શિષ્યવૃત્તિ છે. શિષ્યવૃત્તિ વિદ્યાર્થીઓને ૨ લાખ રૂપિયા સુધીની ગ્રાન્ટ સાથે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓના નેટવર્કનો ભાગ બનવાની તક આપે છે.

૫,૫૦૦ થી વધારે શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના ૫૮,૦૦૦થી વધારે વિદ્યાર્થીઓએ અરજી કરી હતી: અરજીનું પરિણામ www.reliancefoundation.org ઉપર જોઈ શકાય છે લાખથી ઓછી છે. વિદ્યાર્થીઓ [www.reliance foundation.org](http://www.reliancefoundation.org) પરથી તેમની અરજીનું પરિણામ જાણી શકે છે. રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન અન્ડર ગ્રેજ્યુએટ શિષ્યવૃત્તિનો ઉદ્દેશ્ય એવા વિદ્યાર્થીઓને ટેકો આપવાનો છે કે જેઓ પોતાને અને તેમના સમુદાયોને ઉત્થાન સાથે દેશના સામાજિક-આર્થિક વિકાસમાં યોગદાન આપી શકે. વિદ્યાર્થીઓની પસંદગી ગુણવત્તા અને સંસાધનોની ઉપલબ્ધતા (મેરિટ કમ મીન્સ)ના આધારે કરવામાં આવે છે. જેથી કરીને તેઓ કોઈપણ આર્થિક બોજ વગર તેમનો સ્નાતક અભ્યાસ ચાલુ રાખી શકે. શિક્ષણ, ઉત્કૃષ્ટતા અને નવીનતાના તેના વ્યાપક

દ્રષ્ટિકોણના આધારે, રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન એ સુનિશ્ચિત કરવાનો સતત પ્રયાસ કરે છે કે 'મેરિટ કમ મીન્સ' અભિગમનો ઉપયોગ કરીને સ્નાતક વિદ્યાર્થીઓના એક મજબૂત અને વૈવિધ્યસભર જૂથને પસંદ કરવામાં આવે, જે યુવાનોની ક્ષમતાને બહાર લાવવામાં આવે, અને દેશ નવી ઊંચાઈએ પહોંચે. અત્યાર સુધીમાં, રિલાયન્સે ૨૩,૧૩૬ શિષ્યવૃત્તિઓ પ્રદાન કરી છે, જેમાંથી ૪૮% છોકરીઓ અને ૫૨% પુરુષો છે. ૨૦૨૨માં રિલાયન્સના સ્થાપક-ચેરમેન ધીરુભાઈ અંબાણીની ૮૦મી જન્મજયંતિ પર, રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશનના સ્થાપક અને ચેરપર્સન, શ્રીમતી નીતા અંબાણીએ જાહેરાત કરી હતી કે તેઓ આગામી ૧૦ વર્ષ દરમિયાન ૫૦,૦૦૦ શિષ્યવૃત્તિ પ્રદાન કરશે. શિષ્યવૃત્તિ ૨૦૨૩-૨૪ માટે ૫૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓના નામોની આ જાહેરાત, ભારતના ભવિષ્યના નિર્માણ પ્રત્યે રિલાયન્સની પ્રતિબદ્ધતાને રેખાંકિત કરે છે.

ઉનામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથળી : પોલીસ નથી પકડતી તેનું શું કારણ તે લોકોમાં પ્રશ્ન

(નીરવ ગઢીયા દ્વારા) ઉના તા. ૧૦ ઉના વિસ્તારમાં આવેલ સર્કિટ હાઉસમાં આજે માજી ધારાસભ્ય પુંજા ભાઈ દ્વારા કારોબારી મિટિંગ મળી જેમાં માજી ધારાસભ્ય પુંજાભાઈ વંશ દ્વારા અનેક પોલીસ આક્ષેપ કર્યા જેમાં ઉનાનું ખૂબ ચર્ચિત તોડકાંડમાં આરોપીઓને પકડો જેનેલ લઈને સર્કિટ હાઉસ ખાતે મીટિંગ મળી જેમાં કોંગ્રેસના કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં હાજર

રહ્યા બહારથી આવેલા કોંગ્રેસના ટિગ્ગજ નેતાઓ પણ હાજર રહ્યા માજી ધારાસભ્ય પુંજાભાઈએ કહ્યું રેતી પણ બેકામ ચાલતી હોય છે રાત્રિ દરમિયાન ટ્રેકટરો બેકામ ચાલે છે મને ફોન પણ આવે છે આખી રાત ટ્રેકટર ચાલવાના કારણે જેમાં ઉનાનું ખૂબ ચર્ચિત તોડકાંડમાં આરોપીઓને પકડો જેનેલ લઈને સર્કિટ હાઉસ ખાતે મીટિંગ મળી જેમાં કોંગ્રેસના કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં હાજર

પી.આઈ અને એ એસ આઈ કેમ પકડાતા નથી તો તેમાં ક્યાંક ને ક્યાંક પોલીસને આરોપીઓને છાવડતી હોય તેઓ સ્પષ્ટ દેખાય છે તેમજ ઉનાની પરિસ્થિતિ ખૂબ ભયાનક છે બેકામ રીતે બધું ચાલતું હોય છે તંત્ર ચૂપ છે આખું કેમ પણ મારા ભાગે જે આવતું હોય તે હું ચોક્કસ કરીશ અને આવા લોકો પર કાર્યવાહી કરવા આજે માજી ધારાસભ્ય પુંજાભાઈ વંશ દ્વારા આવેદનપત્ર પાઠવી ધારદાર રજૂઆત કરી છે

પી.આઈ અને એ એસ આઈ કેમ પકડાતા નથી તો તેમાં ક્યાંક ને ક્યાંક પોલીસને આરોપીઓને છાવડતી હોય તેઓ સ્પષ્ટ દેખાય છે તેમજ ઉનાની પરિસ્થિતિ ખૂબ ભયાનક છે બેકામ રીતે બધું ચાલતું હોય છે તંત્ર ચૂપ છે આખું કેમ પણ મારા ભાગે જે આવતું હોય તે હું ચોક્કસ કરીશ અને આવા લોકો પર કાર્યવાહી કરવા આજે માજી ધારાસભ્ય પુંજાભાઈ વંશ દ્વારા આવેદનપત્ર પાઠવી ધારદાર રજૂઆત કરી છે



જૂનાગઢ જીલ્લામાં જુદી જુદી આવાસ યોજના હેઠળ ૧૭૧૨ આવાસોનું ખાતમુહૂર્ત -લોકાર્પણ



પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી વિડીયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી લાભાર્થીઓને ગૃહ પ્રવેશ : મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલની વચ્ચે અલ ઉપસ્થિતિ



જૂનાગઢ, તા.૧૦ રોજ ૧૧.૩૦ કલાકે જૂનાગઢ જિલ્લાના પાંચે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈમોદીના ય વિધાનસભા બેઠક વાર હસ્તે વીડીયો કોન્ફરન્સના કેન્દ્ર-રાજ્ય સરકારની માધ્યમથી ઈ-લોકાર્પણ અને આવાસ યોજનાઓ હેઠળ ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવેલ છે. લાભાર્થીઓના ઘરના ઘરનું આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી શ્રી આજ તા.૧૦-૨-૨૦૨૪ના ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની પણ વચ્ચે અલ ઉપસ્થિતિ રહી હતી. જૂનાગઢ જિલ્લામાં પાંચે ય વિધાનસભા બેઠક વાર જુદી જુદી આવાસ યોજના હેઠળ ૮૫ - માણાવદર વિધાનસભાનો એ.પી.એમ.સી.

નિર્માણ પામેલ મકાનોનું સ્થાનિક ધારાસભ્યશ્રી અને અન્ય પદાધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં ઈ-લોકાર્પણની સાથે ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવેલ છે. ૮૬ - જૂનાગઢ માંગરોળ વિધાનસભાનો ડેલાશ ફાર્મ, ચોક કિકેટ ગ્રાઉન્ડ, માંગરોળ જૂનાગઢ ખાતે, ૮૭ - વિસાવદર ખાતે કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો વિધાનસભાનો નગર પંચાયત છે. શાળા નગરપાલિકા ગ્રાઉન્ડ આ કાર્યક્રમોમા જૂનાગઢ વિસાવદર ખાતે, ૮૮ - કેશોદ જિલ્લામાં જુદી-જુદી આવાસ યોજના હેઠળ કુલ-૧૭૧૨ વિધાનસભાનો આહિર સમાજ વાડી, કેશોદ ખાતે અને ૮૯- આવાસોનું ખાતમુહૂર્ત -

લોકાર્પણ કરવામાં આવેલ છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી બનાસકાંઠાના ડીસાથી વચ્ચે અલ માધ્યમથી આવેલ છે. આવાસ અર્પણના આ ઐતિહાસિક કાર્યક્રમમાં ૧૮૨ ગુજરાત વિધાનસભા ક્ષેત્રે જોડાયા છે.

જૂનાગઢની હયાત રેલ્વે લાઈનને પ્લાસવાથી શાપુર જોડવાની માંગણી અંગે સાનુકુળ પ્રતિભાવ આપતા વેસ્ટર્ન રેલ્વેના જનરલ મેનેજર



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જનરલ મેનેજર દ્વારા સાનુકુળ જૂનાગઢ તા.૧૦ પ્રતિભાવ આપવામાં આવેલ છે. વેસ્ટર્ન રેલ્વેના જનરલ આ ઉપરાંત અગ્રણીઓએ મેનેજરને તાજેતરમાં પ્લાસવા-શાપુર રેલ જોડાણ સમિતિના અગ્રણીઓ મળ્યા હતા અને હયાત રેલ્વે લાઈનને પ્લાસવાથી શાપુર જોડી દેવાની માંગણી અંગે રજૂઆતો કરવામાં આવતા

જૂનાગઢ રેલ્વે સ્ટેશનના આધુનિકરણની કામગીરી પણ ટૂંક સમયમાં શરૂ થાય તેવા નિર્દેશો

રેલ્વે સ્ટેશનની ખાસ વિડીટને ધ્યાને રાખીને ZRUCC મેમ્બર કમલેશભાઈ શાહ તથા સંજયભાઈ પુરોહિતના પ્રયાસ થકી પ્લાસવા-શાપુર રેલ જોડાણ સમિતિને મુલાકાતનો સમય ફાળવવામાં આવેલ હતો. એ અનુસંધાને પ્લાસવા-શાપુર રેલ જોડાણ સમિતિ વતી એડવોકેટ કે.બી. સંઘવી, રાજુભાઈ જોબનપુત્રા, અમૃતભાઈ દેસાઈ, સંજયભાઈ વગેરેએ હયાત રેલવે લાઈનને પ્લાસવાથી શાપુર જોડી દેવાની માંગણી સંઘર્ભ રજૂઆત કરી હતી. જે અંગે જી.એમ. દ્વારા સાનુકુળ પ્રતિભાવ આપ્યો હતો અને આ અંગે સર્વે હાથ ધરવાની હેયાધારણ આપી હતી. સાથે સાથે સમિતિ દ્વારા આ પ્રશ્ને જૂનાગઢ મુલાકાત માટે આગ્રહ કર્યો હતો જે સહર્ષ સ્વીકારી હતી. આ ઉપરાંત જૂનાગઢ રેલવે સ્ટેશનના આધુનિકરણનું મંજૂર થયેલ કામ પણ ઝડપથી હાથ ધરવામાં આવે તે અંગે પણ રજૂઆત કરી હતી. આ મુલાકાતથી સમિતિની લડતને વધુ એક કદમ આગળ વધવાની તક મળી છે.

કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ વડાપ્રધાન વિરુદ્ધ અશોભનીય નિવેદન કરતા તેના વિરોધમાં જૂનાગઢમાં ભાજપ દ્વારા પુતળા દહન કરાયું

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૧૦ કોંગ્રેસના નેતા રાહુલ ગાંધીએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની "ઓબીસી" અંગે અશોભનીય નિવેદન આપ્યું તેમના વિરોધમાં જૂનાગઢ ખાતે ભાજપ દ્વારા પુતળા દહન કરવામાં આવ્યું હતું. ભારતીય જનતા પાર્ટી બક્ષીપંચ મોરચા જૂનાગઢ મહાનગર દ્વારા કાળવા ચોક મોડર્ન ખાતે રાહુલ ગાંધીનું પુતળાં દહન તેમજ રાહુલ ગાંધી



બક્ષીપંચ સમાજની માફી માંગે તે અંગેનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. તેમાં ઉપસ્થિત રહેલા પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ જે.કે. યાવડા, પુંજાભાઈ સિસોદિયા, જણાવે છે.

વનરાજભાઈ સુત્રેજા, પોરબંદરના પ્રભારી જેઠાભાઈ ઓડેદરા, ઉપપ્રમુખ હરેશભાઈ ગાગીયા, રમેશભાઈ બાવળીયા, મુશાભાઈ ઓડેદરા, મંત્રી શેલેખભાઈ ભરખડા, વિનોદભાઈ ડાંગર, કિશોરભાઈ ચોટલીયા, વિપુલભાઈ પરમાર, મીડિયા કન્વીનર કેતનભાઈ નાંઠા વગેરે કાર્યક્રમો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમ મિડિયા વિભાગનાં સંજય પંડ્યાની યાદી

જૂનાગઢના માર્કેટીંગ યાર્ડમાં રવિવારે પણ તુવેરની આવક ચાલુ રહેશે : લેવાયો નિર્ણય

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) લઈને બપોરના ૩ વાગ્યા સુધી જૂનાગઢ તા.૧૦ ખેડૂતો તુવેર યાર્ડમાં લાવી શકશે. જૂનાગઢના માર્કેટીંગ યાર્ડમાં હાલમાં તુવેરની વિપુલ માત્રામાં આવક થઈ રહી છે. જેને લઈને રવિવારે પણ તુવેરની આવક ચાલુ રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. આ અંગે યાર્ડના સેક્રેટરી દિવ્યેશ ગજેરાએ જણાવ્યું છે કે, આગામી હોય તો કમિશન હાલમાં યાર્ડમાં તુવેરની આવકમાં ભારે વધારો થઈ રહ્યો છે. ત્યારે આવક વધતા રવિવારે પણ લુણ તુવેરની આવક ચાલુ રખાશે. આગામી રવિવાર ૧૧ ફેબ્રુઆરીના સવારના ૮ થી ઠાંકીને લાવવી. વાહન પ્રવેશ

માત્ર ટોકનના આધારે જ મળશે. જણસી લાવનાર ખેડૂતોએ કમિશન એજન્ટનો સંપર્ક સાધી, માહિતી મેળવીને બાદમાં જણસી લાવવી અને તે મુજબ વ્યવસ્થાને અનુસરવાનું રહેશે જેથી કોઈ અવ્યવસ્થા ન થાય. ખેરા-ભંડુરી રોડ સીમાળા વાડી વિસ્તારમાં જુગાર રમતા છ ઝડપાયા ચોરવાડ પોલીસે ખેરા-ભંડુરી રોડ સીમાળા વાડી વિસ્તાર પાસે રોડ ઉપર પડતર જમીનમાં જાહેરમાં જુગાર રમતા છ શખ્સોને ઝડપી લઈ રૂ.૨૨,૭૦૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરેલ છે.

મેંદરડા તાલુકાના ખીજડીયા ગામે શ્રેસર મશીનમાં તુવેર કાઢવાની કામગીરી દરમ્યાન ટ્રેક્ટરનું મોટું ઓઈલ છાતી ઉપર ફરી જતા ગંભીર ઈજાથી મૃત્યું

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) મેંદરડા તાલુકાના ખીજડીયા ગામે ભીખાભાઈ જેરામભાઈ ભોવાણીની વાડીએ બનેલા બનાવમાં ટ્રેક્ટરનું મોટું ઓઈલ છાતી ઉપર ફરી જતા ગંભીર ઈજાથી યુવાનનું મૃત્યું થયું છે. આ બનાવ અંગે મેંદરડા પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર મેંદરડા તાલુકાના ખીજડીયા ગામના ગોરાંગભાઈ રાજેશભાઈ રાણોલીયા (ઉ.વ.૩૦) ભીખાભાઈ જેરામભાઈ ભોવાણીની વાડીએ શ્રેસર મશીનમાં તુવેર કાઢવા માટે ગયા હતા અને ત્યાં તુવેર કાઢવાનું

કામ ચાલુ હતું તે વખતે ગોરાંગભાઈએ ટ્રેક્ટર પાસે ઉભા રહી કલચ કરી શ્રેસરના પવ્લરનો ગીયર પાડવા જતા ભુલથી ટ્રેક્ટરનો ગીયર પડી જતા ટ્રેક્ટર સાથે જોઈન્ટ કરેલ શ્રેસર સાથે ટ્રેક્ટર અચાનક ચાલવા લાગતા મરણ જનાર ગોરાંગભાઈને ટ્રેક્ટરનો ધક્કો લાગતા પડી જતા ટ્રેક્ટરનું મોટું ઓઈલ તેની છાતી ઉપર ફરી જતા ગંભીર ઈજાઓ થતા તેઓનું મૃત્યું થયેલ છે. આ બનાવ અંગે પોલીસને જાણ કરવામાં આવતા મેંદરડા પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355
 તમારું નવું TV, LED TV, ફીઝ, વોર્ષિંગ મશીન, ઘરઘંટી દહને નવું લઈ આવો.

LED TV 31, 6500*
 થી શરૂ

જીના
 ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્લ્ડપુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ફીઝ, A.C. વોર્ષિંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીલેટર, DJ 0% ફાઈનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

ને.વી. ચોટાઈ કોમ્પ્લેક્સ, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ, વણાગ્રામી રોડ, જૂનાગઢ. માપાસો જોઈએ છે આકર્ષક વગાર ધોરણે.

Nitin Nathvani 7211128822
 Divyesh Nathvani 9924012912

GIR KESARI
 Premium Quality

દેશી ઘાણીનું શુદ્ધ સીંગતેલ

KHODIYAR
 MINI OIL MILL

જૂનાગઢ શહેર માટે હોમ ડીલીવરી ફ્રી આપવામાં આવશે
 હરીપુર રોડ, મુ. લીમધા, તા. વિસાવદર, જી. જૂનાગઢ

ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર
 ડો. સી.ડી. ઓઝા

તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુબસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિખા પ્રોવીડન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૮૮૭ ૨૬૦૦૨

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અર્થે સંપર્ક કરો)

ડો. ધવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સોરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાડી પરીણાલથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

જન-જનનો સંકલ્પ ફાઈલેરિયા મુક્ત ભારત

“જન-જનનું સ્વસ્થ જીવન ન્યુ ઈન્ડિયાનો દ્રઢ સંકલ્પ છે”

૧૦ ફેબ્રુઆરીનો દિવસ ફાઈલેરિયા વિરુદ્ધ દેશની લડાઈ માટે મહત્વપૂર્ણ છે. આ દિવસથી સ્વાસ્થ્યકર્મી આપના ઘરે આવીને ફાઈલેરિયાથી બચાવની દવા આપશે, જરૂર ખાઓ

ફાઈલેરિયા મચ્છરનાં કરડવાથી ફેલાય છે, તેથી સતર્ક રહો. ફાઈલેરિયાથી બચાવની દવાનું સેવન નહી કરવાથી હાથીપગો અને અંડકોષમાં સોજો થઈ શકે છે

દેશભરમાં ૨૦ ફાઈલેરિયા પ્રભાવિત રાજ્યોમાં હાથીપગાનાં ૬.૦૬ લાખ દર્દીઓ અને અંડકોષ પર સોજા (હાઈડ્રોસીલ)નાં ૧.૧૮ લાખ દર્દી છે*

આ અભિયાન દેશનાં ૧૧ રાજ્યો (આંધ્રપ્રદેશ, બિહાર, છત્તીસગઢ, ઝારખંડ, કર્ણાટક, કેરળ, મધ્યપ્રદેશ, ઓરીસ્સા, ઉત્તરપ્રદેશ, પશ્ચિમ બંગાળ, અને ગુજરાત)નાં ૯૨ જિલ્લામાં આજથી લઈને બે સપ્તાહ સુધી ચાલશે

તમારી નજીકનાં બૂથ પર આ દવાનું સેવન જરૂર કરો. આ દવા સ્વાસ્થ્યકર્મી તમારા ઘર પર આવીને ખવડાવશે

વધુ જાણકારી માટે તમારા નજીકનાં સ્વાસ્થ્ય કેન્દ્ર અને આશા દીદીનો સંપર્ક કરો

આવો, સૌ સાથે મળીને ભારતને ફાઈલેરિયા મુક્ત બનાવીએ

*પ્રોવિઝનલ આંકડા